

Заброшенное жильё – что с ним делать?



Неполных две недели прошли с того дня, как администрация округа создала группу «Чистый округ» в WhatsApp, а количество желающих принять участие в ее работе «перевалило» за 700 человек. Цель создания этой группы в самом популярном мессенджере – оперативное решение проблем чистоты и порядка в Чугуевском округе.

- 3, 8 стр.



Бабушка, научи!

Надежда Андреевна Комоликова – очень активная бабушка и интересный человек. Дома она не сидит – участвует в вокальной группе, вместе с подружками занимается скандинавской ходьбой, ходит в кружок «Академия рукоделия» в районном Доме культуры и вот такие пакетницы делает дома.

- 9 стр.



@TIMECHGK_OFFICIAL



Мы
в Telegram

Общественно-политическая газета Чугуевского муниципального округа Приморского края

ШАШЕ ТВРЕМЯ

1 февраля

2023 года

№5 (9672)

СРЕДА

Газета основана
в 1935 году

E-mail:
timechuguevka@mail.ru

Мы
в Одноклассниках



Мы
в Вконтакте



Пока мы помним о ленинградцах — они живы в наших сердцах

27 января является днём полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в 1944 году. В память о событиях тех лет в Чугуевке на центральной площади прошла Всероссийская акция «Блокадный хлеб».

К акции присоединились преподаватели и студенты Чугуевского колледжа.

Главная цель акции – сохранить память о трагедии, с которой столкнулись жители Ленинграда. Ключевой символ акции – кусочек хлеба весом в 125 граммов: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена во время блокады.

Акция напоминает о трагедии целого города, которая развернулась среди общего горя Великой Отечественной войны. Пока мы помним о наших героях, пока сохраняем память о них, они живы в наших сердцах – это значит, что они воевали не зря.



О том, какие мероприятия в эти дни прошли в школах и сёлах нашего округа, читайте на

7 стр.

Администрация
Чугуевского МО

Одноклассники



Telegram



Вконтакте



В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

Дорожников края обеспечат резервной связью для работы в условиях ЧС

Спутниковые телефоны помогут решить вопрос с отсутствием связи во время неблагоприятных погодных условий.

Как сообщили в министерстве транспорта и дорожного хозяйства края, во время последнего снегопада на нескольких участках дорог полностью отсутствовала сотовая связь. Дорожники не всегда оперативно получали информацию о работе снегоуборочной техники.

Для решения проблемы в крае создадут резервный фонд связи, который закупят для АО «Примавтодор». Часть телефонов распределяют по филиалам, где наблюдаются наиболее частые проблемы со связью. Остальные будут выдаваться и использоваться при необходимости во время ликвидации ЧС.

Еще три муниципальных района стали округами

Партизанский, Черниговский и Шкотовский муниципальные районы Приморского края стали округами. Соответствующий закон приняли в трех чтениях депутаты Законодательного Собрания.

Напомним, по инициативе Губернатора края Олега Кожемяко первые муниципальные округа были созданы в 2019 году. В настоящее время на карте Приморья их уже 16.

Почтили память героев блокадного Ленинграда

В Приморье 27 января отметили День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Торжественные мероприятия, уроки мужества, патристические выставки и экскурсии, а также открытые показы отечественных фильмов о событиях Великой Отечественной войны и ее героях прошли во всех муниципалитетах края.

Правительство края поддержит инициативы приморцев по благоустройству их сел и городов

В Приморье предусмотрели средства на реализацию инициатив победителей конкурса «Твой проект». Общий объем финансирования составит почти 260 миллионов рублей. Об этом заявила первый вице-губернатор – Председатель Правительства края Вера Щербина.

Первый вице-губернатор напомнила, что конкурс «Твой проект» – уже традиционное мероприятие для Приморья, которое проводится по принципам инициативного бюджетирования. Жители края выступают с предложениями, как сделать свой населенный пункт еще интереснее, современнее и комфортнее. Это может быть благоустройство дворов и скверов, установка детских и спортивных площадок, ремонт дорог, реконструкция памятников, организация новых молодежных пространств. А затем их земляки во время всеобщего голосования решают, на что следует направить средства из бюджета. Самые востребованные инициативы получают финансирование.

Полный список объектов, которые создадут или отремонтируют благодаря конкурсу «Твой проект» в 2023 году, уже доступен на сайте Правительства Приморского края.

Число заболевших COVID-19 приближается к отметке в 100 человек за сутки

В Приморье растет заболеваемость новой коронавирусной инфекцией.

По состоянию на 30 января за сутки зафиксировано 84 случая. Врачи призывают жителей края пройти ревакцинацию против инфекции в ближайшей поликлинике.

Почти 400 библиотек пополнили свои фонды книгами о крае

Полное собрание сочинений Владимира Арсеньева в шести томах, уникальные произведения Михаила Венюкова и Николая Пржевальского о путешествиях по Приморью, книга приморской писательницы Татьяны Таран – почти 400 библиотек из 34 муниципальных образований региона пополнили фонды краеведческой литературой.

С начала января этого года более четырех тысяч экземпляров книг переданы муниципальным и краевым библиотекам безвозмездно для реализации социально-культурных и просветительских проектов, а также сохранения исторического наследия.

Пресс-служба Правительства края.

Дорожники запустили движение по мосту в районе села Цветковка

Дорожники запустили движение по мосту на участке дороги Михайловка – Лазо – Чугуевка – Цветковка в Чугуевском муниципальном округе. Аварийно-восстановительные работы после тайфуна Хиннамнор здесь завершены.

Как сообщили в министерстве транспорта и дорожного хозяйства края, дорожники завершили аварийно-восстановительные работы после тайфуна Хиннамнор в Чугуевском муниципальном округе. Теперь жителям Цветковки не придется объезжать аварийный участок, который больше всего пострадал во время стихии. Тогда водой было смыто примыкание к мосту и образовались промоины. Первые этапы работ окончены даже несмотря на морозы.

«На дороге Михайловка – Лазо – Чугуевка – Цветковка последствием сильного наводнения стали серьезные размывы земельного полотна. Было смыто примыкание к мосту – унесло 8200 кубических метров грунта. Работали на данном участке с 7 декабря по 27 января. На объекте было задействовано до 14 единиц техники в день – экскаваторы, бульдозеры, самосвалы, грейдера. На данный момент наш филиал завершил отсыпку земельного полотна.



Предстоят еще работы, необходимые для приведения автомобильной дороги к нормативному содержанию», – сообщил главный инженер филиала «Чугуевский» Примавтодора Илья Горгуль.

По его словам, дорожники не останавливали работы на данном объекте ни в снегопад, ни в морозы, чтобы все выпол-

нить в срок: отсыпали дорожку скальным грунтом, выравнивали грейдером. К заключительному этапу работ – отсыпке дорожной одежды и приведению трассы к нормативному содержанию специалисты Чугуевского филиала приступят с наступлением положительных температур.

<https://primorsky.ru/>

Сельский дом культуры построили по нацпроекту в Чугуевском округе

В селе Верхняя Бреевка Чугуевского округа готовится к открытию новый центр культуры. Объект построили по национальному проекту «Культура». Уже весной учреждение откроет двери для жителей муниципалитета.

В Верхней Бреевке посетителей уже этой весной встретит новый просторный сельский клуб со зрительным залом на 100 мест, оборудованный современной световой и звуковой аппаратурой.

Примерно 500 человек проживают в Верхней Бреевке и около 400 – в близлежащих селах. Для них открытие сельского дома культуры станет социально значимым событием.

Как подчеркнула заместитель председателя Правительства Приморского края – министр культуры и архивного дела Елена Бронникова, строительство объекта стало возможным благодаря реализации на территории Приморского края нацпроекта «Культура» и регионального проекта «Культурная среда».

«На возведение объекта было направлено около 96 миллионов рублей по государственной программе «Развитие культуры Приморского края». В новом доме культуры будут созданы оптимальные ус-

ловия для развития творческого потенциала населения Чугуевского округа. В селе Верхняя Бреевка функционирует школа, в которой также обучаются дети из соседних сел. Все они смогут участвовать в работе клубных формирований и различных мероприятиях», – обозначила зампред.

В 2017 году в сельском клубе села Верхняя Бреевка произошел пожар, в результате которого здание было полностью уничтожено. Во время работы в клубе действовало четыре творческих объединения, в которых занималось около 80 человек, почти половина из них – дети и молодежь. Для жителей села это стало серьезной утратой, поэтому сельчане с большим нетерпением ожидают открытия нового дома культуры.

В учреждении начнут работать волонтерский центр, клубы и кружки – декоративно-прикладной, хореографической, вокальной, для разных воз-

растных категорий населения, в том числе различные творческие объединения для молодежи.

В доме культуры расположен зрительный зал на 100 мест, оборудованный современной световой и звуковой аппаратурой, где будут проходить концерты, кинопоказы и массовые мероприятия. Уже закуплена вся мебель и техническое оборудование, установлены системы охранной и пожарной сигнализации. Для маломобильных граждан сделаны пандусы и туалетные комнаты.

«Новое здание станет многофункциональным центром, в котором кроме библиотеки и помещений для культурно-досуговой деятельности расположатся отделение почтовой связи, кабинеты избирательного участка, участкового и администрации округа. После открытия дома культуры появится возможность проведения патристических и культурно-массовых мероприятий, встреч жителей с представителями власти, депутатами, общественными деятелями», – отметила заместитель главы администрации Чугуевского округа Наталья Белоусова.

Сейчас в доме культу-

ры села Верхняя Бреевка идут последние приготовления к открытию, которое запланировано на весну этого года. Местные жители готовятся устроить по такому случаю масштабный праздник.

Отметим, обеспечение доступности объектов культуры – одна из приоритетных задач национального проекта «Культура», который реализуется в стране с 2019 года по инициативе Президента России Владимира Путина. В Приморском крае в рамках нацпроекта и краевой госпрограммы за четыре года проведен капитальный ремонт более 100 муниципальных объектов культуры, созданы два виртуальных концертных зала и семь модульных библиотек, приобретено семь автоклубов, построено три дома культуры в сельской местности. В 2022 году капитально отремонтированы 12 домов культуры и семь муниципальных детских школ искусств, модернизированы 12 библиотек в Находке, произведен ремонт театра кукол во Владивостоке и сделан первый этап капитального ремонта театра молодежи.

www.primorsky.ru



Погода в Чугуевском районе



	2 февраля Четверг	3 февраля Пятница	4 февраля Суббота	5 февраля Воскресенье	6 февраля Понедельник	7 февраля Вторник	8 февраля Среда
Облачность	пасмурно	облачно	облачно	облачно	пасмурно	пасмурно	пасмурно
Осадки	снег	без осадков	без осадков	без осадков	снег	без осадков	без осадков
Температура воздуха, °С	-10 -19	-9 -20	-5 -18	-5 -16	-8 -16	-11 -19	-9 -21
Ветер, метр/сек	С3-7	3-4	Ю-5	Ю-6	Ю-4	С3-5	Ю-4

Снести нельзя оставить. Где поставить запятую?

Заброшенное жилье — что с ним делать?

Неполных две недели прошли с того дня, как администрация округа создала группу «Чистый округ» в WhatsApp, а количество желающих принять участие в ее работе «перевалило» за 700 человек. Цель создания этой группы в самом популярном мессенджере — оперативное решение проблем чистоты и порядка в Чугуевском районе.

Надо отметить, что чугуевцы стали активно пользоваться возможностями группы, сообщая о разного рода «неполадках» на улицах и дорогах округа. Огромный плюс прямой связи между неравнодушными жителями и специалистами администрации округа и организаций в том, что о проблеме сразу узнают те, в чьем ведении находятся те или иные объекты и территории и за порядок или нормальное функционирование которых они отвечают. Участникам группы также очень понравилось напрямую общаться с главой округа Романом Юрьевичем Демевым и руководителями других учреждений, порой начиная обсуждения вопросов, не имеющих отношения к целям, заявленным в группе «Чистый округ». Администрация округа опера-

тивно отреагировала на запрос чугуевцев и создала еще одну группу — «Диалог», в которой можно предлагать темы и участвовать в их обсуждении, а «Чистый округ» оставили для оперативного решения проблем порядка на наших улицах, которые возможно решить незамедлительно.

Вопросы были самые разнообразные — от перегоревших светильников до неочищенных тротуаров на улицах наших сел. И вполне закономерно стал интерес участников к вопросу разрушающихся брошенных домов, которые совсем не украшают наш район.

Проблема эта обширна и неоднозначна в своем решении. А количество таких объектов, которые уже и домами порой трудно назвать, достаточно велико. Казалось бы, ну в чем проблема

— в доме никто не проживает, он заброшен и разрушается, забор практически отсутствует, земельный участок зарастает сорной растительностью, создавая пожароопасную обстановку и угрозу для соседей — снести его, и проблема будет решена! Но не все так просто, и для каждого конкретного случая специалистам администрации округа приходится находить особые решения, проводя планомерную и постоянную работу по выявлению таких домов и их дальнейшей участи.

По словам первого заместителя главы Чугуевского муниципального округа Н.В. Кузьменчук, в первую очередь нужно понимать, что администрация округа может принимать решения только по разрушающемуся жилью, собственником которого она является, то есть муниципальному. В любом селе округа есть заброшенные дома, некоторые из них принадлежат муниципалитету, а некоторые находятся в частной собственности.

Если жилье муниципальное и гражданам предоставлено по договору аренды, но по тем или иным причинам в нем никто не проживает, дом

без соответствующего ухода приходит в негодность, разрушается, участок зарастает сорняками, то администрация имеет право выселить нерадивых «квартирантов» по суду, выписать из дома и, при невозможности отремонтировать строение, снести его и очистить земельный участок. И такая работа планомерно проводится.

Как говорит исполняющая обязанности начальника управления жизнеобеспечения Я.В. Пятышина, уже наработан определенный алгоритм работы с пришедшим в негодность муниципальным жильем. Как собственник этих объектов, администрация округа выявляет, что есть заброшенный дом и там есть прописанные люди. Администрация обращается в суд по выселению этих граждан, получает решение суда, вступившее в законную силу, передает его в МФЦ, их снимают с учета (выписывают). Дом, если он ветхий, аварийный, признается непригодным для проживания, и его сносят, разбирают. Для разбора строений зачастую привлекаются граждане, которые исполняют эту работу на безвозмездной основе. И в каждом случае договор заключается еще и на полную зачистку территории от всего, даже от фундамента и всей сорной растительности. Таких случаев, особенно после «Лайонрока», уже достаточно большое количество, и не только по Чугуевке, но и по Уборке, Шумному, Верхней Бреевке, Пшеницыно.

Этот порядок работы с разрушающимися домами не вызывает особых проблем.

Не так обстоит дело с частными домами.

Пример. Есть дом, в нем прописаны граждане, у него есть владелец, но в нем никто не проживает, дом находится без охраны, зачастую там разбиты окна, разобраны полы, земельный участок зарастает полынью, создавая пожароопасную обстановку для соседей. И разрешить эту ситуацию так же, как и с муниципальным жильем, у администрации округа нет права, а выписать такого гражданина просто не представляется возможным.

Еще пример, достаточно распространенный. Владелец жилья в 2016 году после тайфуна «Лайонрок», вследствие признания их домов непригодными для проживания, получили сертификаты. Люди приобрели другое жилье, переехали, а их дома так и остались у них

в собственности. И по этим домам тоже нет ясности, так как лишить владельца собственности, в соответствии с законом, практически невозможно. Таких брошенных домов достаточно много, они тоже разрушаются, а владельцы не предпринимают никаких мер к их сохранности.

Учитывая этот негативный опыт, после «Хиннамнора» администрация округа вышла с инициативой в Правительство Приморского края, в соответствии с которой в Порядок предоставления денежной выплаты гражданам, жилые помещения которых утрачены в результате чрезвычайной ситуации, обусловленной комплексом неблагоприятных метеорологических явлений, произошедших в июле-сентябре 2022 года на территории Приморского края, на приобретение ими жилых помещений Правительством Приморского края внесены изменения. И на сегодняшний день при получении сертификата на приобретение жилья, вследствие признания того, в котором он раньше проживал, непригодным для проживания в результате чрезвычайной ситуации, гражданин подписывает соглашение о передаче жилого дома в муниципальную собственность. Он получает сертификат, и, в соответствии с соглашением, с момента приобретения жилого помещения администрация регистрирует право на это ветхое жилье. Став собственником этого дома, процедуру сноса и снятия с кадастрового учета будет проводить муниципалитет.

Но эта процедура длительная. Ведь нужно не просто дом снести. Пока дом на кадастровом учете, продолжается налогообложение на него как на объект недвижимости. Поэтому его сначала нужно снять с учета, а чтобы это сделать, нужно заключить договор, произвести разбор здания и составить акт, и все эти процедуры занимают определенное количество времени. Тем не менее, такая работа проводится, но, напоминаем, только в отношении муниципального жилья.

А что же делать с домовладениями, находящимися в собственности, но приходящими в негодность из-за отсутствия в них жильцов? Чаще всего именно такие вызывают справедливое возмущение жителей из-за опасного соседства, ведь там может вспыхнуть пожар

из-за баловства детей, который с легкостью перекинется на стоящие рядом дома.

Наталья Владимировна комментирует такую ситуацию: «Озабоченность людей понятна, но, к сожалению, органы местного самоуправления не всеильны, не все возможно сделать без помощи проживающих рядом людей. Например, найти собственника могут помочь соседи, ведь кто как не сосед знает, куда уехал владелец дома и где он сейчас находится».

У нас был случай с домом в Шумном по улице Центральной, на который вообще не зарегистрировано право, но там прописан мужчина. На сегодняшний день он проживает где-то в лесу, в сторожке, так как работает в лесозаготовительной компании и ему удобно жить там, ближе к работе. Но когда-то аренда закроется, его работа там закончится, и он вернется в село, а мы дом разобрали, так как он стоит без присмотра и разрушается. И где он окажется, на улице? Это тоже неправильно. Мы не можем распорядиться жильем с зарегистрированными гражданами, а тем более, может выясниться такой факт, что у прописанного там человека есть документ, подтверждающий его право на собственность в виде государственного акта устаревшего образца, что наиболее вероятно. Частная собственность охраняется законом, так же, как и любая другая. Поэтому в таких случаях нужно решать вопрос соседски, разговаривать с нерадивым соседом, убеждать навести порядок на своей территории и т.д.

Есть много домов, жильцы которых безответственно относятся к порядку на своей территории, и их земельные участки зарастают сорняками, и не важно, в муниципальной или частной собственности они находятся. Но из-за того, что создается угроза пожарной безопасности для находящихся рядом домовладений, соседи сами берутся и постоянно все выкашивают. Есть дома, где есть собственник земельного участка и дома, и дом выставлен на продажу, но ухода за ним нет, а есть строения, в которых собственник не живет, но трава выкашивается и все содержится в порядке.

Окончание на 8 стр.

Штрафы за парковку автотранспорта

В неположенных местах

В настоящее время административная комиссия продолжает работу с водителями, нарушающими правила дорожного движения, которые оставляют свой автотранспорт в неустановленных для этого местах: вблизи подъездов, на газонах, под окнами многоквартирных домов, вблизи домов, захватывая часть тротуара для пешеходов или часть проезжей полосы в частном секторе.

Председатель комиссии Оксана Валерьевна Король рассказала, что много подобных нарушений выявляется по улице Советской, когда рядом с домами, наряду с легковыми авто, ставят такой крупногабаритный транспорт, как КАМАЗы.

Мало того, что транспорт создает помехи для водителей и пешеходов, так и снегоуборочная техника должна его объезжать, в результате чего дороги не расчищаются полностью.

Много нарушений, связанных со стоянкой автотранспорта, происходит в районе гарнизона: безответственные водители оставляют свои машины

рядом с подъездами, под окнами квартир, на газонах.

Такие действия водителей наказуемы и по правилам дорожного движения, и по правилам благоустройства.

По правилам благоустройства за парковку и стоянку автотранспорта в неположенных местах водитель может быть оштрафован от 1000 до 5000 рублей на усмотрение административной комиссии.

Работа в этом направлении ведется не первый год, в прошлом году административная комиссия выписывала штрафы, в основном, в размере одной тысячи рублей. Но были и те, кто заплатил по пять ты-

сяч за неоднократные нарушения.

Хочется напомнить, что стоянка большегрузного транспорта запрещена на внутриквартальных, внутридворовых дорожках и тротуарах.

В районе гарнизона есть специальные бесплатные автостоянки.

А водители должны понимать, что, оставляя транспорт вблизи многоквартирных домов, они не только нарушают правила, но и создают неудобства и наносят вред здоровью проживающих там людей. Выхлопными газами дышат как прохожие, так и жильцы, особенно в зимний период, когда машины подолгу прогревают.

Чтобы прекратить подобные нарушения, жильцы могут написать заявление в полицию, приложив фото как доказательство. По фото автомобиля будет установлен его владелец, которого в дальнейшем вызовут на административную комиссию.

Анастасия ОБЕРМАН.

В РОССИИ

Китай выступил за право всех спортсменов участвовать в международных соревнованиях

Национальный олимпийский комитет Китая считает, что все спортсмены должны быть допущены до международных соревнований на равных условиях, и готов продолжать обсуждение участия атлетов из России и Беларуси в Азиатских играх.

«Китайский олимпийский комитет считает, что спортсмены со всего мира должны пользоваться равными правами на участие в соревнованиях», – говорится в заявлении на сайте Олимпийского комитета Китая. Олимпийский комитет Китая готов создать платформу для совместной защиты всех спортсменов, в том числе квалифицированных российских и белорусских спортсменов, чтобы защищать олимпийские ценности, отмечает в заявлении.

Стоимость аренды жилья снижается в России

Несмотря на восстанавливающийся спрос, цены на долгосрочную аренду жилья в России плавно сокращаются. Отрицательная динамика наблюдается на крупнейших региональных рынках страны – в Москве и Санкт-Петербурге.

Отмечается, что стоимость аренды жилья снижается на фоне роста объема предложения – за год число доступных квартир увеличилось на 70-86%. Средняя стоимость аренды однокомнатной квартиры на 18 крупнейших региональных рынках России (16 городов-миллионников, Московская и Ленинградская области) в январе составила 21,4 тысячи рублей в месяц, аренда «двушки» обойдется в 31 тысячу рублей. За месяц цены снизились на 0,1% и 0,8% соответственно. При этом скорость снижения средних цен замедляется, отмечают эксперты. Наиболее значительное снижение средних цен на аренду однокомнатной квартиры за последний месяц произошло в Перми – ставка упала до 16,1 тысячи рублей (-5,8%). В Челябинске аренда «однушки» обойдется в среднем в 14,8 тысячи рублей (-3,9%), в Воронеже – в 30,4 тысячи рублей (-2,1%).

Россияне рассказали о желаемом уровне дохода в 2023 году

Большинство россиян хотели бы зарабатывать от 50 до 100 тысяч рублей в месяц, доход ниже 30 тысяч рублей устроил бы лишь 2% жителей страны.

«Россияне оценили уровень желаемых доходов в 2023 году: 42% хотели бы иметь в новом году ежемесячно 50-100 тысяч рублей, 22% – 100-150 тысяч рублей в месяц», – свидетельствуют данные опроса банка «Открытие» и компании «Росгосстрах». При этом по 8% респондентов хотели бы иметь доход 150-200 тысяч рублей и выше. Согласно исследованию, 17% опрошенных устроили бы 30-50 тысяч рублей в месяц, а 2% граждан страны достаточно менее 30 тысяч рублей. При этом на такой уровень дохода никто не согласился в Южном и Северо-Кавказском федеральном округах. Отмечается, что на Дальнем Востоке 14% респондентов заявили, что их реальный уровень дохода соответствует желаемому.

Названы секреты питания для увеличения продолжительности жизни

Диетические секреты, позволяющие продлить жизнь, назвал научный сотрудник National Geographic Дэн Бюттнер. Он нашел у долгожителей общие пищевые привычки и рассказал о них широкой аудитории.

По словам Бюттнера, среднестатистический человек, живущий в развитом мире, теряет порядка 14 лет ожидаемой продолжительности жизни. Основными причинами этого является чрезмерное увлечение мясной и сырной продукцией, а также обработанной пищей. Специалист отметил, что 95% рациона долгожителей приходится на продукты растительного происхождения. Они часто едят фасоль, зелень, капусту, шпинат, орехи и цельнозерновые продукты. Мясо Бюттнер рекомендует есть не чаще двух раз в неделю и избегать переработанной продукции, такой, как колбаса и сосиски. Также желающим стать долгожителем рекомендуется отказаться от молочных продуктов в пользу кисломолочных, съедать не более трех куриных яиц в неделю и снизить потребление сахара. В рационе следует отдавать предпочтение рыбе и бобовым и не употреблять алкоголь.

МИР 24.

Проводится инвентаризация столбов

Одним из проблемных вопросов в сфере благоустройства на территории округа является множество бесхозных и аварийных столбов, принадлежащих Ростелекому и ДРСК.

На еженедельных совещаниях с начальниками территориальных отделов, глава округа Роман Демнев дал поручение провести инвентаризацию всех столбов Чугуевского округа и определить аварийные или бесхозные.

Работа предстоит большая. В настоящее время специалисты уже присту-

пили к ней: проводятся обходы по улицам, делаются фотографии столбов с привязкой к местности для последующего направления материалов собственникам столбов.

Уважаемые жители округа, вы также можете оказать помощь администрации в решении этой проблемы, сообщив об аварийном или



бесхозном столбе начальнику своего территориального отдела.

Чугуевский территориальный отдел 8(42372)213-41.

Кокшаровский территориальный отдел 8(42372)316-27.

Шумненский территориальный отдел 8(42372)515-42.

Помощь бойцам

В штаб «Мы вместе» продолжают приносить все необходимое для участников СВО, нашим землякам, которые были призваны в рамках частичной мобилизации.



Ученики школы № 2 собрали более 50 коробок помощи. Надежда Ивановна, директор школы, отмечает, что акция приурочена к празднованию 23 февраля.

Благодарим учеников, родителей, учителей и Надежду Ивановну Ермошину за оказанную помощь!

Пресс-служба администрации округа.

На собранные жителями нашего округа денежные средства закуплены портативные радиостанции для наших воинов

Жители Чугуевского округа постоянно участвуют в сборе гуманитарной помощи нашим бойцам, которые находятся на Украине в составе войсковых подразделений.

Кто-то закупает и передает нашим воинам предметы первой необходимости и личной гигиены, кто-то вяжет теплые носки, которые так нужны им зимой, кто-то практически ежемесячно перечисляет некоторую сумму денег в фонд на счет, открытый администрацией Чугуевского муниципального округа для пожертвования юридическими и физическими лицами на оказание помощи призванным гражданам в ходе частичной мобилизации для участия в Специальной военной операции на приобретение теплых вещей, предметов быта, средств разведки.

На счете фонда к середине декабря накопилось 640 тысяч рублей. И на эти деньги, от всей души пожертвованные неравнодушными гражданами нашего округа, были закуплены:

- ретранслятор Hytera HR1065, который предназначен для обеспечения передачи голоса и данных между удаленными пользователями и объектами предприятия. Репитер представляет собой интеллекту-

альную коммуникационную платформу и способен соединяться с различными системами для обеспечения бесперебойной связи. Репитер может работать как шлюз для подключения радио к VoIP, как телефон и как диспетчер - 1 шт. (150 тыс. рублей);

- носимые радиостанции Hytera HP 605 - портативные цифровые радиостанции профессионального исполнения в полной комплектации: радиостанция, аккумуляторная батарея, настольное быстрое зарядное устройство, портативная антенна, клипса крепления радиостанции на пояс ВС39, ремень на руку - 20 штук (420 тыс. рублей);

- кабели программирования для радиостанций - 4 шт. (11 250 рублей);

- дуплексер режесторный, обеспечивающий полнодуплексный режим работы мобильных радиостанций при минимальных потерях и стандартной выходной мощности - 2 шт. (26 тыс. рублей);

- антенна базовая PROJECT, выдерживающая большие ветровые нагрузки



и суровые климатические условия - 2 шт. (17 500 рублей);

- кабель коаксиальный

для передачи высокочастотных сигналов - 100 усл. м (15 000 рублей).

Елена МОЗЕРОВА.

Администрация Чугуевского округа централизованно ведет сбор денежных средств на нужды частично мобилизованных граждан с территории Чугуевского округа. На собранные денежные средства будут приобретены и доставлены все необходимые вещи для наших парней: лекарственные препараты, продукты питания, экипировка.

Желающие оказать финансовую помощь могут перечислить средства на счет бюджета Чугуевского муниципального округа с пометкой «мобилизованным».

Банковские реквизиты:

ИНН 2534000040, КПП 253401001, БИК 010507002, ОКТМО 05555000

УФК по Приморскому краю (Администрация Чугуевского МО), л/с 04203D02700, Дальневосточное ГУ Банка России, УФК по Приморскому краю, г. Владивосток

ЕКС 40102810545370000012

р/с 0310064300000012000

КБК 971 2 07 04020 14 0000 150 (Денежные пожертвования, предоставляемые физическими лицами)

КБК 971 2 07 04050 14 0000 150 (Денежные пожертвования, предоставляемые юридическими лицами)

НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА: Мобилизованным

Помним о блокаде Ленинграда

В рамках месячника военно-патриотического воспитания лейтенант Васильев Дмитрий Алексеевич из в/ч 3411 провёл Уроки мужества «Блокада Ленинграда» в 5-6 и 7-8 классах школы имени А.Фадеева.

А юнармейцы отряда «Патриоты России» и обучающиеся 6 класса провели акцию «Блокадный хлеб» для ребят начальных классов, показав небольшую постановку «Из воспоминаний блокадников».

В годы Великой Отечественной войны лишения испытывала вся страна, но на долю ленинградцев выпали самые страшные испытания. Блокада Ленинграда – не

просто эпизод из прошлого. Это история нашей страны. Это та правда Великой Отечественной, к которой трудно прикасаться.

Она осталась не только на фотографиях, в книгах по истории войны, но и в памяти ленинградцев: многие из них сохранили кусочек блокадного хлеба как напоминание о тех страшных днях. Истории блокадников бережно хранятся их семьями

— чтобы не забывать о том, какими самоотверженными и стойкими были их бабушки и дедушки. Сегодня блокадный хлеб стал для нас символом мужества обычных людей и стойкости человеческого духа.

Пока мы помним о ленинградцах — они живы в наших сердцах.

Коллектив Чугуевской средней школы № 2 - ребята, учителя и родители во главе с директором Надеждой Ивановной Ермошиной - одними из первых присоединился к масштабной акции «Блокадный хлеб», которая проходила 27 января во всех уголках России в память о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

Блокада Ленинграда длилась 872 дня. И это не просто цифра — каждый день стал тяжелым испытанием в жизни блокадников. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 тысяч до 1,5 миллионов человек — и 97% из них умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-граммовый кусочек — именно такой была минимальная норма выдачи хлеба для жителей блокадного Ленинграда.



Международный день памяти жертв Холокоста

В детско-юношеском отделе центральной библиотеки с. Чугуевка для учащихся пятого класса провели час памяти «Погибшие нас просят не забыть».

В ходе урока ребята познакомились с понятием и историей Холокоста, им рассказали о многочисленных жертвах фашизма. Этого нельзя забывать, поэтому главной целью было донести детям, что сегодня мы обязаны не только помнить о прошлом, но

чётко осознавать, какие угрозы современному миру несут межнациональная рознь, расовая нетерпимость и пренебрежение к человеческому достоинству.

В завершение урока почтили память жертв Холокоста минутой молчания.



Время памяти

27 января в селе Каменка проведен митинг «Время памяти», посвященный 79-годовщине снятия блокады Ленинграда.

Митинг открыли гимном Российской Федерации. В 11 часов возле обелиска погибшим односельчанам зазвучал голос Левитана о снятии блокады Ленинграда. Ученики сельской школы внесли копию знамени Победы.

Ведущие (Н.Н. Боровая, Н.А. Басенко, Л.И. Шепелюк) рассказали о великом подвиге ленинградцев, о непоколебимой воле к победе, мужестве и стойкости в дни суровых испытаний. Почтили минутой молчания всех, кто не дождался светлого дня Победы, кто погиб во имя свободы нашей страны. Возложили цветы, зажгли свечи памяти - частицы Вечного огня, блеск медалей и орденов наших предков, пламя жестоких сражений и радостный огонь Победы.

После митинга прошла акция «Блокадный хлеб». Присутствующим рассказали о рецептах блокадного хлеба и раздали всем кусочки хлеба весом 125 г, такую порцию в сутки получали неработающие и дети в осажденном городе. Работающие ленинградцы получали 250 г. Цена такой пайки стоила целой жизни.

Встречи и мероприятия, посвященные окончательному снятию блокады осажденного Ленинграда, провели работники культуры и библиотек в селах Новомихайловка, Заветное, Чугуевка.



95 лет со дня рождения Петра Проскурина

27 января в сельской библиотеке-филиале с. Чугуевка прошла очередная встреча членов клуба «Для Вас».

Женщины встретились в литературной гостиной на мероприятии «Времен возвышенная связь», посвященном 95-летию со дня рождения Петра Лукича Проскурина - талантливого писателя, общественного деятеля, Героя Социалистического Труда, лауреата Государ-

ственных премий СССР и РСФСР, академика Международной Славянской академии.

Присутствующие познакомились с биографией писателя, его творчеством, вспомнили наиболее монументальные из его романов — «Судьба» и «Имя твоё». Женщины с интересом посмотрели электронную презентацию к 95-летию со дня рождения П. Проскурина «Литературный маршал».

В ходе мероприятия были представлены книги писателя, имеющиеся в библиотеке.



«Я куплет допою...»

В библиотеке с. Каменка в формате литературно-музыкальной гостиной прошло мероприятие, посвященное 85-летию Владимира Высоцкого «Я куплет допою».

Ведущие - заведующая библиотекой-филиалом Л.И. Шепелюк и заведующая сельским клубом Н.Н. Боровая

— познакомили гостей встречи с биографией поэта, артиста театра и кино, автора и исполнителя легендарных песен Владимира Семёновича Высоцкого. Он прожил очень мало, всего 42 года. Работал на износ. «Поющий нерв эпохи» - так называл Высоцкого поэт Евгений Евтушенко. Его именем названы планеты, бульвары. Во многих городах ему установлены памятники. Он не умер, он живет в своих песнях и стихах.

#ЦБСМКУЦБЮ.



Снести нельзя оставить. Где поставить запяточку?

Заброшенное жилье – что с ним делать?

Начало на 3 стр.

Как-то пришла жалоба, что в Чугуевке по улице Советской соседний двор весь зажат, все заросло травой. Этот дом находился в собственности гражданки А., и найти ее удалось благодаря беседе с соседями. И хорошо, что люди откликнулись и навели порядок, а ведь могли просто отказаться и сказать, я живу во Владивостоке и чего бы я ехал в деревню косить траву. Такое тоже бывает.

Или, например, ситуация по 2-й Набережной, когда у проживающей там гражданки в ее половине были выбиты окна, и она в итоге заморозила систему отопления. Она просто заколотила одну комнату и жила в комнатке, топила там печку, а соседи мерзли, так как не могли полноценно прогреть свою часть дома. И здесь они должны были сами решать возникшую проблему.

Безответственное отношение к дому не причиняет муниципалитету никакого ущерба, так как оно не муниципальное. Поэтому соседям не надо ждать, что придет администрация и «нарушает» соседа.

Кроме того, чтобы «погрозить пальчиком» и сказать, что так нельзя, это некрасиво и нехорошо так делать, никаких других мер воздействия администрация в отношении собственника жилья предпринять не может. Это две квартиры, находящиеся в частной собственности. И те, кому этот ущерб причиняется, вправе в судебном порядке взыскать с другого собственника ущерб.

То есть люди не должны к этому относиться пассивно, они должны знать о своих правах. А администрация, если есть в этом необходимость, может проконсультировать по этому вопросу, но тем не менее пострадав-

шие от действий (или бездействий) соседей вправе и должны самостоятельно решать такие проблемы. Проживающие во второй половине дома жильцы вправе обратиться с иском заявлением к своему соседу об обязанности надлежащего содержания своего жилого помещения. И это уже компетенция гражданского и жилищного законодательства.

А есть случай ответственного отношения к порядку в своем селе. В Уборке по улице Юбилейной был двухквартирный дом, который после «Лайонрока» был признан непригодным для проживания. Жители Уборки с разрешения на то администрации разобрали дом, навели там порядок и построили детскую площадку, а этой зимой построили там горку для детворы. Такое неравнодушное отношение к своему селу – отличный пример для всех остальных».

Рассказ о том, с чем сталкивается администрация округа при работе с приходящими в негодность домами, продолжает Яна Викторовна: «Сейчас на 2-й Набережной есть еще один проблемный дом. Хозяйка дома умерла, сын находился в местах лишения свободы и сейчас в этом доме не проживает. Администрация подала в суд исковое заявление на его выселение, и, если его выпишут через суд, тогда мы сможем зайти внутрь и обследовать, что там внутри, в каком он состоянии находится. Если там необходим ремонт и его возможно провести, муниципалитет восстановит его за счет бюджетных средств, и этот дом в дальнейшем будет распределен в порядке очереди».

Есть дома, которые закреплены за детьми, мать или оба родителя которых лишены родительских прав. За такими детьми, находящимися под опекой либо в

детском доме, сохраняется право проживания в доме, в котором они прописаны. Но бывает так, что дом фактически пустует и находится в аварийном состоянии. И в последнее время суд стал принимать решение о выселении жильцов вместе с детьми.

Еще у нас был такой случай с домом по улице Школьной: семья Ф.: мать, которая была лишена родительских прав, умерла, отец, тоже лишенный прав на воспитание детей, которые находятся под опекой в другой семье, там не проживал. Администрация обратилась в суд с иском о выселении, причем всех сразу - и детей, и этого отца. Суд удовлетворил наше исковое требование и выписал их, и там сейчас никто не прописан. Казалось бы, дети под опекой, и за ними должна была сохраниться прописка по их адресу, но так как дом сейчас заброшен абсолютно и находится в аварийном состоянии, его также запланировано снести. Дети же в любом случае получают жилье от государства как оставшиеся без попечения родителей».

Вообще, за детьми в любом случае до достижения ими совершеннолетия сохраняется право проживания в доме, где они были прописаны. Но только если проживание в этом доме возможно. Если же их дом признают непригодным для этого, все они, соответственно, получают новое жилье».

Большое количество заброшенного жилья осталось после того, как в результате разрушений от тайфуна «Лайонрок» такие дома были признаны непригодными для проживания. При этом вторая половина оставалась жилой, то есть у этих жильцов не было права на получение сертификата, либо они просто не обращались за ним. Тогда они самостоятельно, после того как получившие сертификаты приобретали новое жилье, разбирали эти половины и облагораживали территорию».

Но не все подобные дома возможно пустить под разбор - пока там кто-то прописан, муниципалитет не имеет права это делать. А таких случаев, когда получили сертификат, приобрели новое жилье и переехали туда, но остались прописанными в старом жилье - масса. В Кокшаровке, например, практически половина тех, кто проживал в муниципальном жилье и получил сертификаты, остались прописан-



2-я Набережная: Вопрос с этой квартирой сейчас решается администрацией округа, возможно, он будет восстановлен и передан очередникам



Шумный: Прописанный в этом доме человек живет в другом месте, а дом разрушается



Школьная: Из этого дома по решению суда все жильцы подлежат выселению, а по факту они там и не проживают



Соколовка: Проживающей здесь ранее семьей дом доведен до состояния, когда использовать его как жилье невозможно



Уборка: На этом месте раньше стоял разрушенный дом, но благодаря усилиям неравнодушных жителей села сейчас здесь детская площадка

ными по старым адресам. В Шумном, Уборке и Антоновке таких людей выписывали через суд, а в Кокшаровке такая работа только началась».

Всего в собственности Чугуевского муниципального округа 1223 единицы муниципального жилья, из них 77 признаны непригод-

ными к проживанию после «Лайонрока», в отношении 39 вынесено решение суда о выселении, с остальными ведется работа в настоящее время».

«Наше время» вместе с первым заместителем главы Чугуевского округа Н.В. Кузьменчук и исполняющей обязанности начальника

управления жизнеобеспечения Я.В. Пятыхиной постарались как можно подробнее рассказать о ситуации, сложившейся с заброшенным жильем в нашем округе.

Елена МОЗЕРОВА.

Фото автора и управления жизнеобеспечения администрации Чугуевского муниципального округа.

Интересная ходьба

Наверное, многие знают, что несколько лет тому назад в Чугуевке появились любители ходьбы с палками наподобие лыжных, которая называется «скандинавская ходьба». Как оказалось, моя знакомая, Надежда Андреевна, женщина на пенсии, тоже занимается этим видом спорта уже несколько лет.

Надежда Андреевна поделилась, что живет она одна, скучно, конечно, и много свободного времени. Знакомая привела ее в кружок скандинавской ходьбы в районный Дом культуры, там она и нашла общение и полезное для здоровья увлечение.

В кружок ходило много людей, не так давно его руководитель уехала из Чугуевки, но Надежда Андреевна и ее подружки самостоятельно три раза в неделю собираются на стадионе, чтобы позаниматься и пообщаться, так как некоторые из

них тоже одиноки.

Кто-то живет в центре, кто-то далеко: в гарнизоне и за «крепостью». Но это не мешает. Единственное условие, мешающее занятиям скандинавской ходьбой, - это морозы.

В один из относительно теплых дней меня позвали на стадион Надежда Андреевна и ее подружки. На стадионе играла музыка, там же на катке катались мальчишки и девчонки, у спуска с откоса стояла нарядная елка, были натянуты гирлянды. Днем погода была солнечная и «теплая» - всего ми-

нус тринадцать по Цельсию. Красиво, приятно, настроение сразу поднялось.

Поговорили о том, о сем, посмеялись, сделали фото для газеты. Женщины рассказали, что такая ходьба помогает укрепить здоровье, организм. Она способствует снижению артериального давления, укрепляет мускулатуру, помогает в борьбе с такими заболеваниями, как артрит и артроз. А потом подружки поспешили заняться скандинавской ходьбой.

Несмотря на то, что на стадионе работает бесплатный прокат, где можно взять палки для скандинавской ходьбы, все имеют свой инвентарь - купили, получили в отделе соцзащиты.

Стаж занятий таким видом спорта у всех разный - от семи до трех лет. Занятие длится час-полтора. Одна женщина сказала, что ее



норма - это десять кругов на стадионе.

Оказывается, скандинавская ходьба стала популярной в 1990-х годах, тогда же она «получила статус» самостоятельного вида спорта, а своих поклонников нашла более чем в сорока странах мира.

Принципы такой ходьбы основаны на летних упражнениях лыжников. Дается подробное объяснение того, как должны двигаться руки и ноги, какие должны быть палки.

Было установлено, что скандинавская ходьба дает нагрузку не только на мышцы

ног, но и на верхнюю часть тела, а также помогает сжигать калории, улучшает работу сердца и легких, увеличивает пульс на 10-15 ударов в минуту по сравнению с обычной ходьбой и даже помогает подниматься в гору.

Анастасия ОБЕРМАН.
Фото автора.

Бабушка, научи!

Часто так бывает, что свои первые навыки в творчестве, будь то вязание, шитье, вышивка, изготовление поделок дети получают не от мам, а от бабушек. Мама обычно работает, потом занимается домашними делами. Другое дело бабушки. Если бабушка на пенсии, у нее достаточно времени, чтобы потратить его на внуков и научить их чему-то полезному.

Моя знакомая - Надежда Андреевна Комоликова - очень активная бабушка и интересный человек. Познакомились мы на репетиции вокальной группы «Зорюшка», в которой поет Надежда Андреевна. Тогда она поделилась со мной, что дома скучно и хочется общения. Ей 73 года, дома не сидит - поет и ездит на выступления в составе вокальной группы, несколько раз в неделю (когда нет больших морозов) вместе с подружками занимается скандинавской ходьбой на стадионе, ходит в кружок «Академия рукоделия» в районном Доме культуры, делает поделки дома и при этом еще и работает на

дому! А недавно дети подарили волнистого попугайчика, чтобы душу радовал, теперь Надежда Андреевна и с ним занимается - пробует научить его разговаривать.

Вот про поделки, которыми увлекается в последнее время Надежда Андреевна, и пойдет рассказ.

Это не просто поделки, не просто куклы и мягкие игрушки, это так называемые пакетницы - вещь нужная в хозяйстве, к тому же и сувенир, который украсит любую кухню. Верх сувенира - игрушка, а низ шит так, чтобы его можно было наполнять целлофановыми пакетами, которые одновременно были бы под рукой и



не портили общий вид.

Как возникла идея заниматься изготовлением таких пакетниц? Надежда Андреевна рассказывает, что как-то пришла в гости к младшей дочери, и у нее увидела игрушку-пакетницу. Дочка

рассказывает, что как-то пришла в гости к младшей дочери, и у нее увидела игрушку-пакетницу. Дочка

рассказала, что одна женщина в нашем районе делает такие игрушки и продает, у нее она и купила одну.

Очень понравилась такая игрушка, поэтому, рассмотрев ее хорошенько, решила сама подобные шить. Сделала на пробу одну - все получилось, самой понравилось, стала делать еще.

Увлечение это «молодое», началось в 2022 году. За этот год Надежда Андреевна в общей сложности сделала 85 сувениров, а помогала ей в этом внучка Кристина. Девочка-подросток приезжала в гости к бабушке из Уссурийска. Когда бабушка делала пакетницы с использованием кукол, девочка ей помогала: мелировала кукольные волосы, делала игрушкам различные прически, чтобы они выглядели поинтереснее. Девочка была рядом, когда бабушка рукодельничала, и просила ее: «Бабушка, научи!». А бабушка рассказала, что у Кристины уже есть свое увлечение - она занимается

изготовлением бус.

Надежда Андреевна рассказывает, что игрушк-пакетницы, сделанные своими руками, дарила всем родственникам, потом выслушивала их замечания по поводу того, как сделать их еще удобнее.

Было и такое, что некоторые игрушки она изготавливала по конкретным заказам.

Часть своих сувениров Надежда Андреевна представила на специальной выставке самодельного творчества во Владивостоке, которая работала во время проведения краевого смотра-конкурса «Надежда, вдохновение, талант», куда они ездили на выступление с вокальной группой «Зорюшка». Места не присуждались: все, представившие свои работы на выставку, были награждены Дипломами за участие.

Анастасия ОБЕРМАН.
Фото автора.



Играем в Юношеской хоккейной лиге края

В последние 5-7 лет – с того момента, когда в Приморском крае появилась профессиональная хоккейная команда «Адмирал», начинается настоящий хоккейный бум – строятся ледовые арены с искусственным льдом «Полюс» во Владивостоке, в Уссурийске, Большом Камне, Артеме, Находке, у нас, в Чугуевке. Наконец появляется красавец-дворец «Фетисов арена» во Владивостоке, а вместе с ним и команда «Адмирал», выступающая в Континентальной хоккейной лиге.

Правда, на первых порах, как это всегда бывает, в новой, только что созданной профессиональной команде пока нет (или почти нет) представителей нашего региона – просто у нас не было специализированных спортивных школ, которые готовили бы высокопрофессиональных игроков для команды мастеров. Этим и продиктовано то, что в 2015 году организована Юношеская хоккейная лига города Владивостока, в 2019 году преобразованная в Юношескую хоккейную лигу Приморского края (кратко: ЮХЛ ПК), основным направлением которой является организация и проведение соревнований юных хоккеистов с целью их подготовки для выступления на профессиональном уровне.

Во всех населенных пунктах Приморского края, где построены современные арены с искусственным льдом, стали появляться детские команды – началась планомерная подготовка юных хоккеистов к выступлению в командах мастеров (именно с этой целью и строились спортивные сооружения), а для этого необходима была организация и проведение спортивных соревнований, ведь какой бы не был тренировочный процесс, рост спортивного мастерства происходит исключительно в соревновательной деятельности.

Сразу хочу сказать, что сегодня в шести возрастных группах в ЮХЛ ПК играют 58 (!) команд – более 1000 юных хоккеистов, лучшие из которых сначала попадают в команду «Тайфун», выступающую на первенстве России в Молодежной хоккейной лиге (МХЛ), а оттуда уже прямая дорога в команду мастеров «Адмирал».

Конечно же, далеко не все смогут пройти этот сложный путь, но стремиться к этому нужно. Хочу отметить, что и у нас, в Чугуевке, появились «первые ласточки» – юные хоккеисты, которые упорным

трудом и усердием добились, если можно так сказать, хоккейного роста. Хорошо знакомый чугуевским поклонникам хоккея Захар Шмыков уже играет в основном составе владивостокского «Тайфуна» в МХЛ. Возможно, скоро мы еще увидим чугуевских мальчишек в приморских командах мастеров.

Чугуевские юные хоккеисты, под руководством тренеров Олега Брониславовича Воробьева и Сергея Сергеевича Дедкова практически с самого создания ЮХЛ играют в краевых соревнованиях, показывая неплохие результаты. В нынешнем сезоне сразу 4 команды играют в ЮХЛ ПК, и об их промежуточных результатах пойдет сегодня речь.

ЮХЛ ПК 2005-2007 года рождения

В первенстве ЮХЛ в этой возрастной группе, которое началось в ноябре, играют следующие команды: «Темп 2005-2007» (Артем), «Полюс 2006» (Владивосток), «Восток КСШОР 2005-2007» (Чугуевка), «Гранит 2005-2006» (Большой Камень), «Адмирал 2008» (Владивосток), «Приморье 2005-2007» (Уссурийск) и «Восточник 2005-2006» (п. Восточный).

В первом круге команды провели разное количество матчей (от 4 до 7); наша - 5 матчей, в трех из которых одержала победы: «Восток» - «Восточник» - 6:3, «Восток» - «Гранит» - 7:6, «Восток» - «Темп» - 6:3 и в двух уступила (за пределами основного времени – в серии штрафных бросков-буллитов): «Восток» - «Полюс» - 2:3, «Восток» - «Адмирал» - 4:5. Загадывать наперед еще рано, но у нашей команды есть хорошие шансы занять высокое место.

Команда «Восток КСШОР 2005-2007» выступает в соревнованиях в таком составе (в скобках указано

число заброшенных шайб и голевых передач): Глеб Алешкин (4+1), Иван Аркатов, Данил Буньков, Яков Буньков, Ярослав Глот, Андрей Глушак, Дмитрий Дмитриевич (2+4), Сергей Дьяков (6+2), Матвей Дьяченко, Илья Лукьянцев, Владимир Макаренко (1+2), Егор Менский, Илья Пешков (3+0), Захар Севрюк (5+1), Игнат Середич (3+1), Максим Слизин (0+1), Матвей Тарасенко (1+3), Валерий Шиш, Захар Якушенко (0+2).

ЮХЛ ПК 2008-2009 года рождения

В этой возрастной группе – самой многочисленной, в которой играет 13 команд и которая разделена на два дивизиона, чугуевский «Восток» играет в первом дивизионе, где собраны шесть наиболее сильных команд из Владивостока и Уссурийска: «Адмирал 2009» (Владивосток), «Адмирал 2009-2» (Владивосток), «Восток 2009-2010» (Чугуевка), «Адмирал 2010» (Владивосток), «Полюс 2009» (Владивосток) и «Приморье 2009» (Уссурийск).

В этой группе команды также провели разное количество матчей (от 4 до 6), и наша пока занимает третье место, уступая только лидерам приморского хоккея последних лет – владивостокским «Адмиралу 2009» и «Адмиралу 2009-2», своей игрой показывая, что со всеми командами можно и нужно играть, проявляя свои самые лучшие качества, команда никогда не будет в числе аутсайдеров.

Тренер Сергей Сергеевич Дедков не стал выделять кого-то из своих подопечных, а говорит о хорошем командном духе команды, продолжающей бороться даже с заведомо более сильными, обученными и опытными командами – их настрой уже сегодня виден невороуженным глазом.

«Восток 2009-2010» в нынешнем первенстве провел уже 5 матчей, и если на старте потерпел два крупных поражения в матчах с «Адмиралом 2009» и «Адмиралом 2008-2» со счетом 0:16 и 0:13, соответственно, то, собрав всю волю в кулак, затем одержал победу в матче с «Адмиралом 2010» со счетом 4:1 и поделил очки в матчах с владивостокским «Полюсом 2009», сначала уступив со счетом

5:8, а потом победив 3:0. По всему видно, что у мальчишек есть несгибаемая воля и настоящий мужской характер.

Команда «Восток 2009-2010» играет в следующем составе (в скобках указаны заброшенные шайбы и голевые передачи): Ярослав Аркатов, Сандро Арутюнян (4+1), Ярослав Бойко, Кирилл Ведерников, Константин Деревенский, Виталий Евсеев (2+2), Арман Казарян, Иван Казыкин (1+0), Максим Ковальчук, Максим Крипаков (1+3), Владислав Кушнерик, Никита Левинский (1+0), Климентий Масольд (1+1), Иван Матвиенко (0+1), Михаил Недакин (1+0), Роман Нуждин, Никита Степанец (0+1), Алексей Шиш (1+2).

ЮХЛ ПК 2012-2013 года рождения

В этой возрастной группе играет 12 команд, которые разделены на два дивизиона. Чугуевский «Восток КСШОР 2012-2013» под руководством Олега Брониславовича Воробьева играет в первом и в нынешнем первенстве провел 3 встречи (а здесь команды также провели разное количество матчей – от 2-х до 5-ти).

В двух первых встречах «Восток» уступил сначала владивостокскому «Полюсу 2012» со счетом 5:11, а потом уссурийскому «Приморью 2013» - 1:11, в третьем туре одержав волевую победу в Уссурийске в матче с командой «Приморье 2014» со счетом 8:7.

Здесь еще впереди 7 матчей, и дальнейший результат непредсказуем – мы верим в наших мальчишек, которые сумеют оказать достойное сопротивление своим соперникам: командам «Приморье 2013» (Уссурийск), «Адмирал 2013-1» (Владивосток), «Полюс 2012» (Владивосток), «Адмирал 2013-2» (Владивосток), «Приморье 2014» (Уссурийск).

«Восток КСШОР 2012-2013» в соревнованиях выступает в следующем составе (в скобках указаны заброшенные шайбы и голевые передачи): Артем Агеев, Максим Бойко, Захар Брюховецкий (1+0), Михаил Бурцев (0+1), Дмитрий Волохатюк, Данил Воробьев (7+0), Артем Гаврилов, Захар Дьяченко, Андрей Елизаров, Дмитрий Загороднев (1+0), Александр Казарцев,

Артур Казарян, Еремей Киченко (1+0), Захар Комарницкий, Дмитрий Мазур, Даниил Мазуренко, Алексей Новиков, Тимур Рузов, Михаил Русин, Лукьян Середич, Тихон Середич, Остап Телегин, Сергей Точко, Данил Халиманов, Савелий Черных (4+4), Тимофей Юкланов.

ЮХЛ ПК 2014-2015 года рождения

В этой возрастной группе команда «Восток» является дебютантом соревнований: юные воспитанники Сергея Сергеевича Дедкова пока делают первые шаги в Юношеской хоккейной лиге Приморского края. Группа, в которой выступает наша команда, подобралась очень серьезная и когда, как не в соперничество с ними, повысить свое спортивное мастерство и тактическую выучку чугуевским мальчишкам.

В этой возрастной группе играют команды: «Приморье 2014-2» (Уссурийск), «Адмирал 2014-2» (Владивосток), «Гранит 2014» (Большой Камень), «Адмирал 2014-1» (Владивосток), «Дельфин» (Находка), «Адмирал 2015-1» (Владивосток), «Восток 2014-2015» (Чугуевка), «Приморье 2015-1» (Уссурийск).

Сезон 2022-2023 года подходит к экватору: наша команда провела пока 4 матча – «Восток» - «Адмирал 2014-2» - 1:8, «Восток» - «Приморье-2014-2» - 3:4, «Восток» - «Дельфин» - 6:7 (за пределами основного времени – по буллитам), «Восток» - «Гранит» - 3:4. Глядя на результаты, отчетливо видно, что наши мальчишки оказывают серьезное сопротивление всем командам, поэтом им не стоит отчаиваться – победы не за горами. Пожелаем успеха нашей команде.

Состав команды «Восток 2014-2015» (в скобках указаны заброшенные шайбы и голевые передачи): Егор Воробьев, Глеб Степучев, Михаил Авдюков (0+1), Никита Власов (2+0), Артем Гаврилов (5+2), Андрей Елизаров, Артур Казарян (0+1), Владимир Копылов, Евгений Корж, Андрей Кушнерик (3+1), Дмитрий Мазур (2+0), Михаил Русин, Егор Стрелкин, Артем Суханов, Алексей Тимофеев (0+1), Виктор Шныра.

Сергей МЫЗНИК.

Победителем краевого финала стал «Полюс»

Краевые соревнования юных хоккеистов Приморского края (2008-2009 годов рождения, старшая возрастная группа) на приз клуба «Золотая Шайба» прошли в Чугуевке на ледовой арене «Олимп 2010».

В Приморском крае проходят краевые соревнования среди юных хоккеистов клуба «Золотая Шайба». Как уже сообщалось ранее, в сезоне 2022-2023 гг. пройдут сразу семь краевых этапов в четырех возрастных группах: среди команд муниципальных городских округов и сельских команд.

В старшей возрастной группе в соревнованиях приняли участие команды юной 2008-2009 г. рождения, и этот турнир прошел у нас в Чугуевке с 6 по 9 января.

Кроме этого турнира, наша Чугуевка и наша красавица – Ледовая арена «Олимп 2010» распахнула свои двери и стала хозяйкой проведения турниров в средней возрастной группе (2010-2011 год рождения) – с 14 по 17 января и в младшей возрастной группе (2012-2013 год рождения) - с 19 по 22 января.

Как мы видим, наша Чугуевка становится настоящим детским хоккейным центром. Мы регулярно будем доводить информацию



о соревнованиях, ведь среди участников – наши чугуевские команды. Хотя лучше всего вам, уважаемые болельщики и любители хоккея с шайбой, посетить эти интересные соревнования, и у вас наверняка останутся неизгладимые впечатления от увиденного.

В соревнованиях юно-

шей участие приняли следующие команды: «Восток 2008-2009» — с. Чугуевка (тренер Сергей Дедков), «Гранит 2008-2009» — г. Большой Камень (тренер Роман Карпов), «Полюс 2008-2009» — г. Владивосток (тренер Александр), «Приморье 2008-2009» — г. Уссурийск (тренер Петр Севастьянов),

«Энергия 2008-2009» — г. Артем (тренер Сергей Пинчуков).

Количество участников в этой возрастной группе было большим, но в последний момент от участия в соревнованиях отказалась команда «Дельфин» из Находки. Причина более чем уважительная: несколько

юных хоккеистов заболели, и руководители команд не стали рисковать здоровьем остальных мальчишек. Мы, конечно же, сочувствуем команде «Дельфин» и желаем мальчишкам скорейшего выздоровления и выхода на лед.

Продолжение на 13 стр.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ФЕВРАЛЯ

Первый канал

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости
06:10 Д/ф "Вячеслав Тихонов. Разговор по душам" 12+

НТВ

04:50 Т/с "Стажеры" 16+
06:35 "Центральное телевидение" 16+

Звезда

05:40 Т/с "Высший пилотаж" 16+
07:20 Х/ф "Берем все на себя" 12+

место 0+
21:25 Футбол. Международный турнир "Кубок Легенд". Матч за 3-е место 0+

15:00 Х/ф "Судьба на лестничной клетке" 16+

23:55 Х/ф "Иван Макарович" 6+

07:10 М/ф "Заколдованный мальчик", "Баранкин, будь человеком!", "Путешествие мурavyя" 0+

Россия 1

06:15, 02:15 Х/ф "Любовь не по правилам" 12+

ТВЗ

06:00 Мультфильмы 0+
10:00 Т/с "Слепа" 16+

ТВЦ

07:00 "Однажды в России. Спецдайджест" 16+

Россия К

06:30 М/ф "Сказка о золотом петушке"

23:35 М/ф "Кот в сапогах" 0+

ТВ-Центр

05:50 Х/ф "Ночной патруль" 12+

Россия 24

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 20:00, 21:00, 23:00, 00:00, 03:00, 04:00, 11:00 Вести

РЕН-ТВ

05:00 "Тайны Чапман" 16+

СТС

06:00, 05:50 "Ералаш" 0+

Матч ТВ

12:00, 07:30 Смешанные единоборства. UFC. Ислам Махачев против Александра Волкановски 16+

Домашний

06:30 Д/ч "Предсказания 2023" 16+

06:00, 01:30 "Идеальный ужин" 16+

Ретро

11:00 Х/ф "Полет в страну чудовищ" 12+

Ю

05:35 М/с "Маша и Медведь" 0+

ОТР

06:00, 12:40 Д/ф "Мозг. Вторая Вселенная" 12+

Выиграли девчонки из «Аргос»

27 января в здании районного Дома культуры для юношества был проведен 4-й этап Морской лиги интеллектуальных игр, разработанной по принципу телевикторины «Что? Где? Когда?».

В этом этапе принимали участие команды юношей и девушек из двух средних школ села Чугуевка, школы села Булыга-Фадеево и общественного объединения «Аргос».

Специалисты по работе с молодежью Анна Ровинская и Виктория Панкратова, которые проводили этот этап в Чугуевке, рассказали, что все этапы строятся одинаково: 36 вопросов разбиты на три блока по 12 вопросов в каждом. Время на обдумывание ответа – 1 минута. В общей сложности игра длится полтора-два часа.

На каждом этапе определяется свой победитель. В этот раз выиграла команда девчонок от «Аргос».

Морская лига интеллектуальных игр состоит из шести этапов, сроки проведения – с 30 сентября 2022 года по 19 марта 2023 года. Шестой, заключительный, этап Морской лиги интеллектуальных игр включает в себя награждение победителей.

В этот раз в интеллектуальных соревнованиях принимают участие восемь

субъектов Дальнего Востока: Еврейская автономная область, Забайкальский, Приморский и Хабаровский края, Амурская, Магаданская и Сахалинская области, республика Бурятия.

Вопросы для игры подбираются авторские, интересные. Точно как в известной телевикторине. Сценарий проведения очередного этапа известен только ведущим, ответы участников обрабатывает специальный сайт, на котором и определяются победители.

Игру организует Приморское отделение Российского союза молодежи в сотрудничестве с интеллектуальным клубом «Осьминог» вот уже несколько лет подряд.

Анастасия ОБЕРМАН. Фото А.Ровинской и В.Панкратовой



ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии со ст.13, 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 N 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, кадастровый инженер Криштопов Иван Александрович, аттестат 25-16-20, почтовый адрес и адрес электронной почты, по которым осуществляется связь с кадастровым инженером: 692623, Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Новая, д. 58, кв. 2, krishtopov@mail.ru, тел. 89084578031, настоящим извещаю всех участников долевого собственности бывшего совхоза «Дружба» о необходимости согласования проекта межевания земельных участков. Заказчик работ: Акопян Эдгар Володя, проживающий: 692610, Приморский край, Чугуевский район, с. Уборка, ул. Советская, д. 17а, телефон 89510198720.

Подготовлен проект межевания земельных участков по выделу земельных долей в натуре из исходного земельного участка с кадастровым номером 25:23:020501:115, местоположение: край Приморский, район Чугуевский, земли совхоза «Дружба», с целью выдела из общей долевой собственности следующих земельных участков:

— 3У1 площадью 600000 кв.м, местоположение: Российская Федерация, Приморский край, Чугуевский р-н, с. Антоновка, ул. Молодежная,

д. 1, примерно в 2900 м по направлению на северо-запад от ориентира - здание, расположенного за пределами участка;

— 3У2 площадью 2560000 кв.м, местоположение: Российская Федерация, Приморский край, Чугуевский р-н, с. Ленино, ул. Таежная, д. 2, примерно в 6000 м по направлению на север от ориентира - здание, расположенного за пределами участка;

— 3У3 площадью 2060000, местоположение: Российская Федерация, Приморский край, Чугуевский р-н, с. Шумный, ул. Центральная, д. 30, примерно в 7000 м по направлению на юго-запад от ориентира - здание, расположенного за пределами участка. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 6, каб. № 9 в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, среду (в рабочие дни), с 9-00 до 12-00. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка необходимо направлять в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 692623, Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Новая, д. 58, кв. 2.

Победителем краевого финала стал «Полюс»

Окончание.
Начало на 10 стр.

Вы, уважаемые читатели, наверняка обратили внимание на состав участников соревнований – все команды, за исключением чугуевского «Востока», представляют городские муниципалитеты, но тем интереснее борьба в них, на что мы все очень надеемся, и, кроме того, «Восток» получает большой соревновательный опыт для дальнейшего своего участия в краевых соревнованиях в равных для себя условиях, ведь подготовка команд в городах несколько отличается от сельской. Да, талантами Россия богата, но комплектовать сильную команду, конечно же, проще в городе: там гораздо богаче численный выбор.

Это небольшое отступление никак не влияет на соревновательный процесс: победу одержала команда, больше того заслужившая!

Для сведения всех участников краевых соревнований и их болельщиков: в

сезоне 2022-2023 г. проведение соревнований по хоккею с шайбой приурочено к 100-летию юбилею великого советского спортсмена - Всеволода Михайловича Боброва, который известен всем нам, как советский футболист, хоккеист, футбольный и хоккейный тренер, Олимпийский чемпион, Заслуженный мастер спорта СССР, заслуженный тренер СССР. Всеволод Михайлович – уникальный спортсмен в СССР. Он - единственный (!) в истории страны, победно выступивший и на летних, и на зимних Олимпийских играх, при этом в обоих случаях являлся капитаном национальной сборной!

Ну, а теперь о хоккее. С первого дня соревнований, как и ожидалось, лидерство захватили команды «Полюс» из Владивостока и «Приморье» из Уссурийска, прошлогодние победители и призеры соревнований, обыгравшие в своих стартовых матчах «Энергию» из Артема со счетом 2:1 и хозяев льда, команду «Восток» 4:1,

соответственно. Сразу хочу сказать, что ни в этом матче, ни вообще в соревнованиях, наши юные хоккеисты не выглядели «мальчиками для битья», уступая только в конце встречи, когда заканчивались силы – в старании им было не отказать. На следующий день соревнований в борьбу включился большекаменский «Гранит» - еще один гранд детско-юношеского хоккея Приморского края, и победой над нашим «Востоком», со счетом 7:4, заявил о своих самых серьезных намерениях в борьбе за высокие места в соревнованиях.

Уже во втором туре на льду сошлись главные претенденты на победу в турнире — команды «Полюс» и «Приморье». Основное время матча закончилось вничью, и судьбу победителя определила серия послематчевых бросков, в которой точнее были владивостокские хоккеисты 2:1.

«Гранит» в своем втором матче на турнире обыграл «Энергию» с минимальным счетом 4:3, и уже в третьем

матче команду из Большого Камня ожидал более мастеровитый соперник — команда «Приморье». Уступившая владивостокским хоккеистам в предыдущем матче команда из Уссурийска делала на льду все возможное, чтобы остаться среди претендентов на главный приз соревнований и путевку на республиканский финал, который будет проходить в п. Большой Суходол Нижегородской области с 1 по 8 февраля 2023 года.

Матч между претендентами на медали прошел в интереснейшей борьбе – команды, равные по силам, подарили зрителям результативный матч, в котором судьба победителя решилась на последних минутах. «Гранит» одержал очень важную победу на пути к решающему матчу за золотые медали - 5:4.

Теперь, судьбу чемпионства решал заключительный матч, который по существу стал финальным: встретились «Полюс» и «Гранит». В этом матче был развер-

нут такой сюжет, который и придумать-то трудно, а здесь созидали дети: «Гранит» открыл счет в матче и только под занавес первого периода «Полюс» смог отыграть - 1:1.

Второй период стал настоящим бенефисом для нападающего «Полюса» Вячеслава Давыдова, в котором Вячеслав записал на свой счет хет-трик. В начале периода он вывел «Полюс» вперед 2:1 после сольного прохода, а потом еще дважды забивал после выверенных передач партнера Егора Чичкова. Второй период завершился со счетом 4:1 в пользу «Полюса».

В третьем периоде уже «Гранит» имел преимущество, и на первые позиции в команде вышел Марк Арзамов, который сравнял счет 4:4, забросив три шайбы в ворота соперника! Второй хет-трик в этом матче! Никто не хотел уступать, но победить должен был кто-то один! И вот, на 53 минуте игры «Полюс» проводит острую атаку, на острие которой оказы-

вается Егор Чичков, точным броском оставивший не у дел вратаря «Гранита» - 5:4, и эта шайба, как ни пытались хоккеисты «Гранита» сравнять счет, оказалась победной и решающей в этом матче.

«Полюс» одержал победу в матче и стал победителем краевого финала «Золотой Шайбы» среди команд старшей группы 2008-2009 годов рождения.

По окончании соревнований победители и призеры краевых финальных соревнований были награждены памятными призами, кубками, медалями, грамотами и дипломами Министерства физической культуры и спорта Приморского края.

Лучшими игроками финала краевых соревнований были признаны: лучший бомбардир – Александр Мартынушкин («Гранит», г. Большой Камень); лучший нападающий – Тимофей Поздняковский («Энергия», г. Артем), лучший защитник – Евгений Григорьев («Приморье», г. Уссурийск); лучший вратарь – Марк Шарифан («Энергия», г. Артем).

Сергей МЫЗНИК.

Всемирный день отказа от мобильного телефона

6 февраля ежегодно отмечается Всемирный день отказа от сотового телефона. С подачи французского писателя Фила Марсо в 2001 году стали проходить такие ежегодные акции, для участия в которых нужно было на сутки, а позже и на трое суток, отказаться от мобильного телефона.

Акция преследует две большие цели. Во-первых, отказавшись от мобильного устройства пусть даже на короткое время, его хозяин может понять, есть ли у него патологическая зависимость от него. Во-вторых, следует обратить внимание на то, что использование смартфонов

имеет негативное влияние на организм человека, так как они являются источниками излучения электромагнитных волн, вредных для здоровья.

Идет время, жизнь меняется. Сейчас мы без смартфонов, как без рук. Это и деловые звонки, и видеосвязь, и переписки, и поиск инфор-



мации и просмотр чего душе угодно в интернете, и куча приложений, и фото, и видеосъемка.

И тут каждый решает сам, сколько времени потратить,

держа телефон в руках.

Ради интереса решила поспрашивать своих знакомых, а смогли бы они один день провести без мобильного телефона? Оказалось,

что смогли бы.

Подруга рассказала, что на выходных вообще забывает про мобильный телефон, если только не ждет звонка от кого-то. Дома такая куча дел, что просто не до телефона. Тогда как на неделе активно им пользуется.

Знакомый сказал, что специально уезжает на рыбалку на несколько дней, чтобы побыть на природе, посмотреть на зелень, подышать чистым воздухом, отдохнуть морально от извечных проблем и каждодневной суеты. Телефон берет только

для того, чтобы позвонить в случае необходимости домой.

Некоторые сказали, что работают сутками, и работа такая, что не допускает использование мобильного телефона, только в крайнем случае, если понадобится позвонить. Поэтому именно на работе они морально отдыхают от своих смартфонов, планшетов и ноутбуков.

Любители рукоделия, огородники говорили, что напроць забывают про телефоны, когда увлечены любимым делом. Потому что когда ты занят, время бежит весело и быстро и без телефона.

Анастасия ОБЕРМАН.

Приглашаем принять участие в поэтическом конкурсе «Лири добра»

Арсеньевская епархия приглашает всех желающих принять участие в конкурсе русской словесности «Лири добра». Он проводится в рамках празднования Дня славянской письменности и посвящен в 2023 году 150-летию со дня рождения М. Пришвина.

На конкурс принимают как индивидуальные, так и групповые заявки. Участникам предлагается выразительно прочитать наизусть стихотворения или отрывки из прозаических произведений, посвященных добру и милосердию. Участник может выбрать произведение любого автора. За выбор фрагмента из произведения М. Пришвина предусмотрен дополнительный балл.

Конкурс проводится в четырех возрастных категориях: младшая (7-10 лет); детская (11-14 лет); юношеская (15-18 лет); взрослая (19 лет и старше).

Не рекомендуется выбирать для чтения произведения, которые многократно звучали

на этапах Конкурса (список можно найти на официальных источниках Арсеньевской епархии).

Срок подачи заявок – с 23 января по 25 февраля 2023 года. В этот период необходимо выслать выбранные вами для конкурса тексты стихотворений вместе с заявкой (тема письма: «ЛИРИ ДОБРА, ЗАЯВКА»):

– в электронном виде на адрес arsinfo-otdel@yandex.ru;

– на бумажном носителе в офисе организатора по адресу: 692331, Приморский край, г. Арсеньев, ул. Социалистическая, 115.

Если вы хотите принять участие в конкурсе, но не можете приехать, возможно заочное участие: не позднее 25

февраля 2023 года необходимо выслать видеозапись своего выступления на следующий адрес: arsinfo-otdel@yandex.ru. В начале видеовыступления участнику конкурса необходимо назвать свои имя и фамилию, место проживания, а также автора и название произведения.

Результаты будут опубликованы на сайте Арсеньевской епархии. Победители и призеры будут награждены грамотами и ценными подарками.

Контактный телефон по всем вопросам: 8-967-751-51-24 (Ксения).

Положение и форму заявки можно посмотреть на официальных источниках Арсеньевской епархии. Официальный сайт: <http://arseniev-eparhia.ru>; ВКонтакте: <https://vk.com/arseparhia>; Telegram-канал «Новостная рассылка Арсеньевской епархии»: <https://t.me/arseparhianew>

Информационный отдел Арсеньевской епархии.

Росреестр приглашает принять участие в Международном конкурсе детской карты мира

Росреестр приглашает детей в возрасте до 15 лет принять участие в российском этапе Международного конкурса детской карты мира имени Барбары Печеник.

Конкурс был учрежден Международной картографической ассоциацией в 1993 году в память о выдающейся картографе Барбаре Печеник, занимавшейся созданием детских карт и атласов. Он направлен на развитие творческого представления детей о мире и повышение уровня осведомленности о картографии; проводится один раз в два года.

Прием заявок проходит с 25 января по 25 марта 2023 года. Результаты этапа будут объявлены 7 апреля 2023 года.

Победители будут отобраны в каждой из 4 возрастных групп: до 5 лет; от 6 до 8 лет; от 9 до 12 лет; от 13 до 15 лет (включительно).

Лучшие работы будут номинированы для участия в международном этапе, результаты которого объявят в августе 2023 года на Международной картографической конференции в Кейптауне.

Российские участники неоднократно признавались лауреатами - в 2021 году

призовое место получила Эльмира Сабанчиева из Нальчика с рисунком «Хрупкий мир».

«Главная тема конкурса - «Карта моего будущего мира». Это проект, в котором дети и подростки представляют своё видение мира. Приморские ребята – творческие, талантливые и активные. Мы приглашаем их принять участие в конкурсе, ждем интересных творческих работ и желаем удачи!», - говорит заместитель руководителя Приморского Росреестра Наталья Балыш.

Заявки, согласия законных представителей и фотографии (скан-копии) работ принимаются до 25 марта 2023 года по адресу электронной почты: marcompetition2023@yandex.ru

Подробности и формы документов - в специальном разделе сайта Росреестра.

Пресс-служба Управления Росреестра по Приморскому краю.

Память в камне вечна

День Великой Победы - это день, когда мы отдаем дань памяти поколению победителей, многие из которых ценой своей жизни отстояли свободу и право на жизнь будущим поколениям. Наша святая обязанность – чтить эту память и передавать её нашим детям.

В 2025 году мы будем праздновать 80 лет со Дня Великой Победы!

В День Победы мы приходим к памятникам землякам, участникам Великой Отечественной войны.

Хорошо, если есть, куда прийти. Но не во всех селах нашего округа есть свои памятники. А между тем из каждого села уходили на фронт солдаты, многие из них уходили в бессмертие, возвращались единицы.

Где положить цветы тем, кто погиб вдали от родного дома, где помолчать, преклонив голову в знак уважения и благодарности?

Появилась идея увековечить память о жителях сел нашего округа, внесших свой вклад в Великую Победу 1945 года в каждом

селе, где таких мемориалов нет.

Село Цветковка одно из тех сел, где памятника воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной, нет.

Я предлагаю принять участие в опросе о необходимости установки таких обелисков во всех селах.

**Глава Чугуевского
муниципального округа
Роман Деменев.**

Для участия в опросе введите в строке браузера:
<https://forms.yandex.ru/cloud/63be12802530c22b1104aa90/>
или отсканируйте QR-код



Тысячу приморских старшекласников обучат основам военной службы

Более тысячи старшекласников Приморья изучат основы военной службы в 2023 году. Обязательные пятидневные сборы для ребят из разных городов и сел еженедельно проходят на базе приморского учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» ДОСААФ России во Владивостоке.

Как уточнили в министерстве образования Приморья, в «Авангарде» школьники изучают общевоинские уставы, посещают занятия по физической, огневой и военно-медицинской подготовке.

«Каждую неделю в «Авангарде» занимаются старшекласники из разных муниципалитетов Приморья. В настоящее время это ребята из Лесозаводска, Спасска-Дальнего, Дальнереченского и Красноармейского районов. Всего в текущем году в «Авангарде» побывают 1080 человек», – уточнила начальник отдела воспитания и дополнительного образования краевого министерства образования

Ирина Индык.

Напомним, сборы для старшекласников в центре «Авангард» проводят с сентября 2020 года. Помимо изучения основ военной подготовки для ребят предусмотрены экскурсии в музеи и по Владивостоку, посещение воинских частей, где школьники могут своими глазами увидеть, как живут солдаты в казармах и матросы на корабле.

«Ключевые задачи проводимой работы – мотивировать молодежь допризывного возраста к защите Отечества и военной службе, развивать у нее гражданско-патриотические качества и повышать устойчивость к морально-психоло-

гическим и физическим нагрузкам, удовлетворять потребности детей в занятиях военно-прикладными и техническими видами спорта, а также знакомить подростков с основами военной службы и готовить их к освоению военно-учетных специальностей», – уточнила заместитель председателя Правительства – министр образования Приморского края Эльвира Шамонова.

Отметим, проводимая в Приморье работа соответствует задачам регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» – важной части национального проекта «Образование», направленного на обеспечение преемственности поколений, организацию гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи. Инициатива утверждена Президентом страны Владимиром Путиным.

<https://primorsky.ru/>

Учреждения культуры Приморья подготовили подарки участникам СВО к 23 февраля

Очередную гуманитарную помощь для участников специальной военной операции подготовило министерство культуры и архивного дела Приморского края. Для отправки военнослужащим 60-й отдельной мотострелковой бригады приобрели приборы ночного видения и медикаменты. Теплым подарком из дома станут для воинов носки ручной вязки, изготовленные во время краевой акции, и письма от жителей со словами поддержки.

Как отметила заместитель председателя Правительства – министр культуры и архивного дела Приморского края Елена Бронникова, собранные вещи и подарки отправят участникам СВО в ближайшие дни, чтобы посылку доставили к Дню защитника Отечества.

«Это наш вклад в победу над неонацизмом. Желаем военнослужащим здоровья, крепости духа, стойкости и мужества», – подчеркнула зампред.

Бойцам на передовую отправятся очень нужные им приборы ночного видения, медицинские препараты и

перевязочные жгуты. Также военнослужащие получат теплые носки, связанные во время краевой акции «Приморье За наших. Шаг к Победе!», и письма от приморцев со словами поддержки и пожеланиями вернуться домой с победой живыми и невредимыми.

Отметим, сотрудники министерства и учреждений культуры в прошлом году совместно с министерством физической культуры и спорта и департаментом по делам молодежи уже несколько раз собирали и отправляли гуманитарную помощь для участников спецоперации.

«Мы также ездили в госпитали, дарили подарки во-

еннослужащим. В этом году мы обязательно продолжим такие акции», – дополнил первый заместитель министра культуры и архивного дела Приморья Максим Бурдело.

Напомним, в июне прошлого года министерство культуры и архивного дела Приморского края при поддержке командования 5-й Краснознаменной ордена Жукова общевойсковой армии запустило краевой проект «Приморье За наших. Шаг к Победе!». Несколько месяцев приморские творческие коллективы проводили концерты для военнослужащих, отправляющихся в зону СВО. В рамках проекта были организованы краевые



акции по изготовлению теплых вязаных изделий и самодельных открыток. Также в Приморском крае активно развиваются волонтерские движения для поддержки соотечественников в зоне специальной военной опера-

ции. Волонтеры шьют одежду, готовят сухие пайки для солдат.

<https://primorsky.ru/>
Фото — министерство культуры и архивного дела Приморского края

Сообщение

Администрация Чугуевского муниципального округа в соответствии с Законом Приморского края от 08 ноября 2011 г. № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае», Постановлением Администрации Приморского края от 05 октября 2012 г. № 277-па «Об утверждении Порядка организации и проведении жеребьевки в целях предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для целей индивидуального жилищного строительства», извещает о проведении жеребьевки в целях предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства.

Организатор жеребьевки: администрация Чугуевского муницип-

ального округа.

Жеребьевка проводится жеребьевочной комиссией по организации и проведению жеребьевки в целях предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность бесплатно для целей индивидуального жилищного строительства на территории Чугуевского муниципального округа, утвержденной постановлением администрации Чугуевского муниципального округа № 241 от 01 декабря 2020 года.

Дата, время и место проведения жеребьевки: жеребьевка состоится «16» февраля 2023 г. в 14 ч. 30 мин. в здании администрации Чугуевского муниципального округа: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193, 3 этаж (правое крыло) - актовый зал.

Кадастровые номера, адреса и площадь земельных участков, пре-

доставленных посредством жеребьевки:

1. Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1514 кв. м с кадастровым номером 25:23:150103:4143, расположенный примерно в 231 м по направлению на юго-восток от ориентира - жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Высокая, д. 7. Разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.

2. Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1500 кв. м с кадастровым номером 25:23:150106:775, расположенный примерно в 986 м по направлению на северо-восток от ориентира – здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Лесная, д. 45.

Разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.

3. Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1505 кв. м с кадастровым номером 25:23:150106:633, расположенный примерно в 1544 м по направлению на северо-восток от ориентира - административное здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Лесная, д. 45. Разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.

4. Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1510 кв. м с кадастровым номером 25:23:150106:516, расположенный примерно в 1078 м по направлению на северо-восток от ориентира - административное здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край,

Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Лесная, д. 45. Разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.

5. Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1510 кв. м с кадастровым номером 25:23:150106:520, расположенный примерно в 1073 м по направлению на северо-восток от ориентира – административное здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. Лесная, д. 45. Разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.

Реестровые номера граждан, приглашаемых на жеребьевку (дата включения в реестр): № 227 (01.08.2022); № 229 (10.10.2022); № 230 (19.08.2022); № 231 (19.08.2022).

Дополнительно информацию можно получить по тел: 22-3-92.

СКАНВОРД

Земляк китайца и киргиза
Иногда оно учит курицу
Снял кинотрилогию о Максиме
Булат или не-ржавейка
Изогну-тость линии
Дикое жи-вотное
Прозви-ще графа Дракулы
Надстро-нный знак в летописи
Бойцы-армей-цы
Цирку-ляция
Боже-ство племени
Персонаж "Санта-Барбары"
Киви, но не фрукт
Вяз с прочной древе-синой
Первый генера-лиссимус Руси
Строй кресел в зале
Шахмат-ный гроссмей-стер СССР
Частица, бегущая к аноду
Метал-лический стержень
Миска для по-стирушек
Шпионка по име-ни Мата
Россий-ский "Оскар"
Их запи-сывают в загсе
Первый астро-навт США
Музикл "Мам-ма...!"
Газ в электро-лампах
Тачка из Японии
Упразд-нение закона
Фамилия Мике-ланджело
Шум прибора
"...-баты, шли сол-даты"
Учеб-ный ин-ститут
Рукоятка коробки передач
Муж мамы, но не папа
Русский художник Индии
Конку-рент Эдисона
Немец-кий "Лев Яшин"
Взятый штан-гистом
Приток Дона
Иранская золотая монета
Страст-ные в романсе
"Купель" внутри атолла
Актовый или ожи-дания
Сан-... (Пуэр-то-Рико)

ГОРОСКОП

30 января - 5 февраля

Овен

Работы будет неожиданно много. Могут появиться срочные дела, задачи, которые нужно будет решить именно сейчас. Не всегда вы будете заниматься тем, что действительно интересно. Многих Овнов выручит умение ко всему относиться серьезно и ответственно.

Телец

Наступила подходящая неделя для того, чтобы взяться за новые дела. Если вы давно размышляли о том, что неплохо было бы изменить свою жизнь, внести в нее нечто новое, сейчас можно будет перейти к конкретным действиям. Но не все получится сразу. Будьте готовы к трудностям, преградам на пути.

Близнецы

Неделя едва ли обойдется без трудностей. Но они будут преодолимыми. А от вас потребуются не так уж много: не падать духом и не отказываться от своих планов. Ситуация быстро изменится к лучшему, если вы сохраните уверенность в себе, проявите настойчивость, не начнете паниковать.

Рак

На этой неделе многим вашим смелым начинаниям будет сопутствовать удача. Стоит воспользоваться поддержкой звезд, чтобы завершить какие-то старые проекты, решить проблемы, в последнее время изрядно осложнявшие жизнь.

Лев

С середины недели начнется легкий и благоприятный период, отлично подходящий для самых разных дел. Не будет недостатка в хороших идеях, удастся воплотить в жизнь то, что было задумано давным-давно и прежде казалось почти фантастическим. Вероятно знакомства, которые откроют перед вами новые возможности, дадут шанс вскоре подняться по карьерной лестнице.

Дева

Прислушайтесь к интуиции: она поможет понять, за что стоит взяться немедленно. Обратите внимание на советы давних и новых знакомых. Они могут оказаться полезными. Последние дни недели будут посвящены семейным заботам, личным делам, общению с самыми близкими. Это время душевного комфорта и спокойствия.

Весы

Вы увидите возможности, которых прежде не замечали, и поймете, что готовы ими воспользоваться. Многие представителей знака посещают семинары, поэтому они добиваются успехов в творчестве. Учеба тоже дается легко. Это касается даже самых сложных дисциплин.

Скорпион

Все важные встречи и разговоры лучше планировать на вторую половину недели. В это время будет гораздо проще понять, каковы ожидания и желания людей, с которыми вы имеете дело. Не возникнет серьезных разногласий, да и споров из-за мелочей не будет.

Стрелец

Неделя принесет необычные происшествия, странные события. Они могут повлиять на ваши планы, положить начало большим переменам в жизни. Стоит особенно внимательно прислушиваться к подсказкам интуиции: благодаря им вы быстро ориентируетесь в новой ситуации.

Козерог

Неделя будет благоприятной и многообещающей. Она подойдет для начала работы над какими-то долгосрочными проектами. Вы поймете, как могут развиваться события, что предпримут окружающие, какие последствия будут иметь ваши поступки. Ваша предусмотрительность приятно удивит многих.

Водолей

Неделя не будет легкой и совершенно безоблачной, но влияние позитивных тенденций будет заметным. Вы добьетесь заметного прогресса в деле, которому успели отдать немало сил. Некоторые Водолеи одержат важные профессиональные победы, оставят соперников далеко позади.

Рыбы

Неделя будет благоприятной для творчества, поиска нестандартных решений. Многие Рыбы поймут, как справиться с тем, что не получалось у них раньше. Порадуют встречи с друзьями. В последние дни недели вероятны приятные сюрпризы. Вы найдете способ поднять настроение тем, кто вам дорог; окружающие ответят тем же.

АНЕКДОТЫ



Появились умные телефоны, умные часы, умные дома. Куда-то стали пропадать умные люди.



Знаете то прекрасное чувство, когда просыпаешься утром и осознаешь, что никого нет дома, и никуда не надо идти, и есть интернет, и куча личного времени. Не знаете? Вот и я не знаю...



В университете на лекции. Третья пара без перерыва. Преподаватель:
— У чугуна содержание углерода более 2,14%. Ну что, устали?
Студенты:
— Да! Да! Устали!
Преподаватель:
— У стали содержание углерода ме-

нее 2,14%. Пишем лекцию дальше...



Всю ночь снилось, что я на работе. Кто мне оплатит это время?!



На работу в гидрометеоцентр требуется метеоролог. Зарплата 15 тыс. рублей, ощущается как 45 тыс.



Как говорил профессор Розенталь: "Речь бывает блестящей, а бывает с матовым покрытием".



Коллеги навещают в больнице заболевшего сотрудника. - У вас теперь прибавилось работы? - слабым голосом спрашивает он. - Не волнуйся, старик, все в порядке. Мы решили поделить

твою работу между собой. Только никак не можем понять, что ты, собственно, делал.



— Привет, Сема. У тебя есть тысяча до зарплаты?
— Да, спасибо, Яша. Можешь за меня не волноваться!

Ф	Р	О	Н	Т	И	С	П	И	С	Б		
	Ю	Н	О	Н	А	У	О	К	Е	Р		
Л	Е	Н	И	Н	М	С	П	О	Р	А		
Ю	К	И	Н	О	К	И	Ж	А	Д			
Б	Л	Е	С	К	Т	К	Л	А	К	А		
Е	Р	А	С	К	А	Т	Ь	Ж	А	Р		
З	Л	А	К	Е	О	В	Ц	Ы				
Н		Л	Л	Е	С	К	О	В	О			
О	Б	О	Я	Н	Ь	К	У	В	Е	Р	Т	
С	М	А	Н	К	О	Р	Т	Я	П			
Т	У	А	П	С	Е	Б	О	Н	О	Б	О	
Ь	Р	А	Р	Ч	А	К	К	А	Р			

КАЛЕНДАРЬ

Среда, 1 февраля. Международный день десерта. Всемирный день хиджаба. День интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. День работника лифтового хозяйства в России. Всемирная неделя гармоничных межконфессиональных отношений. В народном календаре Макарьев день, Макар – весноуказник. 1865 г. - Линкольн подписал резолюцию о внесении поправки в Конституцию США, отменившую рабство; 1958 г. - США стали второй после СССР страной, самостоятельно запустившей искусственный спутник Земли; 1973 г. - впервые за свою историю Лондонская фондовая биржа допустила к торгам брокеров-женщин; 2003 г. - погиб экипаж американского шаттла «Колумбия».

Четверг, 2 февраля. День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Всемирный день водно-болотных угодий. День ездовых собак. День сурка. В народном календаре Ефимов день. 1536 г. - испанскими конкистадорами основан Буэнос-

Айрес; 1702 г. - издан указ Петра I, положивший начало Балтийскому флоту; 1887 г. - в США впервые официально праздновали День сурка; 1892 г. - запатентована металлическая бутылочная пробка.

Пятница, 3 февраля. Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой. День памяти преподобного Максима Грека. День памяти преподобного Максима Исповедника. В народном календаре Максимов день, Максим – утешитель. 1565 г. - Иван Грозный учредил опричнину; 1826 г. - Александр Грибоедов арестован по подозрению в причастности к восстанию декабристов; 1933 г. - в Кембридже состоялась торжественное открытие Мондсовской лаборатории; 1966 г. - советская станция «Луна-9» впервые в мире осуществила мягкую посадку на Луну.

Суббота, 4 февраля. Международный день человеческого братства. Всемирный день борьбы против рака. День рождения резиновых калош. День памяти святого апостола Тимофея. День памяти преподобного Макария Жабьинского, Белевского чудотвор-

ца. В народном календаре Тимофеев день, Тимофей – полужимник. 1722 г. - Петр I своим указом утвердил «Табель о рангах»; 1857 г. - день неандертальца: научной общественности впервые представили неандертальца; 1944 г. - ученые доказали, что носителем наследственной информации является ДНК; 1945 г. - началась Крымская (Ялтинская) конференция; 2000 г. - состоялась церемония передачи иконы «Борис и Глеб», ранее похищенной из музея.

Воскресенье, 5 февраля. Всемирный день Нутеллы. В народном календаре Агафий – полухлебник. 1783 г. - в Италии началось сильнейшее землетрясение, одно из самых длительных в истории; 1901 г. - в Москве открылся «Магазин Елисеева и погреба русских и иностранных вин»; 1919 г. - открылась первая пассажирская авиалиния; 1928 г. - впервые искусственным путем получен витамин D.

Понедельник, 6 февраля. Международный день бармена. День отказа от мобильного телефона. День памяти блаженной Ксении

Петербуржской. В народном календаре Аксинья день, Ксения – полужимница. 1886 г. - открыт элемент германий; 1900 г. - впервые в мире передан радиосигнал о бедствии на море; 1927 г. - в Париже состоялся концерт 10-летнего гениального скрипача Иегуди Менухина; 2004 г. - поставлен рекорд в воздушной акробатике — 357 парашютистов построили формуцию.

Вторник, 7 февраля. День российского бизнес-образования. День памяти святителя Григория Богослова, архиепископа Константинопольского. Празднование в честь иконы Божией Матери, именуемой «Утоли моя печали». В народном календаре Григорьев день, Григорий – весноуказатель. 1238 г. - монголо-татарские войска приступом взяли город Владимир; 1568 г. - европейцами открыты Соломоновы острова; 2014 г. - открылись XXII зимние Олимпийские игры в Сочи (Россия).

АВТОВЫКУП по реальной цене!

- целые, после ДТП, новые, надоевшие!
- быстро, выгодно, в удобное для вас время!
- бесплатные консультации при продаже!
- выезд оценщика!



8 924 130 7444

ХАРОН ПОХОРОННОЕ БЮРО РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- услуги вывоза умершего в морг;
- перевозка умершего за пределы района;
- реализация и доставка предметов ритуала в морг;
- поиск места на кладбище для захоронения, услуги по рытью могил;
- кремация тела;
- захоронение в землю;
- бригада по эксгумации;
- организация и проведение похорон, бригада рабочих по обслуживанию похоронного процесса;
- транспортные услуги по перевозке усопшего и кортеж для провожающих;
- изготовление и установка памятников из гранита;
- изготовление и установка ритуальных металлоизделий (памятники, ограды, столбики, лавочки);
- благоустройство мест захоронения.

с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 6.
8-953-22-77-517, 8-953-21-975-21.

ООО «СОЮЗ М»

купит лом черных металлов по высоким ценам, а также аккумуляторы, металлоизделия б/у.

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ КИСЛОРОДНЫЕ БАЛЛОНЫ.

Мы находимся по адресу:
с. Чугуевка, ул. Дзержинского, 8
(район бывшей базы Продснаба).
Работаем без выходных.

Тел.: 8-904-6200014, 8-914-6507738.

Возможен самовывоз.
Услуги автокрана
3 т, 10 т.

ТРЕБУЮТСЯ:
газосварщик,
водитель автокрана,
разнорабочие,
газорезчик.

С 31 ЯНВАРЯ ПО 4 ФЕВРАЛЯ

с. Чугуевка в здании Ждем вас
магазина «Универмаг» с 10⁰⁰ до 18⁰⁰
первый этаж

ЯРМАРКА САМОЦВЕТОВ

- o НАТУРАЛЬНЫЕ КАМНИ
- o СЕРЕБРО
- o БУСЫ
- o и многое другое



ООО «Чугуевское ЛПО»
РЕАЛИЗУЕТ
БРУС, ПИЛОМАТЕРИАЛ
(имеется в наличии и под заказ).

Цены низкие.
Качество высокое.
До 10 куб.
По Чугуевскому району
доставим БЕСПЛАТНО!!!

Тел: 89681661029

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300 руб./м²

Выезд по краю. Договор.
Гарантия. Пенсионерам скидка.

т. 8-964-444-7284

ВЫПОЛНЮ СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ!

Сантехника, отопление. Ванна под ключ. Укладка ламината, линолеума и другие работы.

Тел. 8-914-798-79-28.

Поздравляем

дорогую нашу мамочку, бабушку, прабабушку АРЕФЬЕВУ Зинаиду Евгеньевну с 85-летием!



Здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас,
Благодарим тебя, родная,
За всё, что сделала для нас.
За неустанные заботы,
Создание семейного тепла.
Дай Бог, чтобы во всём ты
И впредь такою же была.
Дочь, внуки, правнуки, сваты.
Семья: Чебуниных,
Колесник, Потаповых.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

дом 70 кв.м в центре с. Чугуевка. т.89020566500

РАБОТА

Требуются

кожегар-истопник, автомойщики, автомеханики. т.89510298787

Услуги

эвакуатора, автовышки, грузоперевозки. т.89510150247

Дубликат св-ва об обучении на водителя кат. В №323402351962, выданный 06.10.2021 г. КГБ ПОУ «Чугуевский колледж сельского хозяйства и сервиса» на имя Акопян Мирона Рафаеловича, считать недействительным.

КУПЛЮ ЛЮБОЕ ВАШЕ АВТО ДОРОГО!!!

90% от рыночной стоимости, целые, после ДТП и с др. дефектами

89140888888 в течение часа

КУПЛЮ ГРУЗОВИК ДОРОГО!!! 8 914 723 99 99

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ:

- работаем зимой!
- большой опыт работы в нашем районе;
- гарантия 3 года и пожизненная гарантия на трубу;
- мобильная буровая установка.

Мы живем в с. Чугуевка

ТЕЛ.

8 914 700 8004,
8 902 529 6465.

Диплом СБ 3772209 от 18.06.2003 г., выданный ГОУ СПО «Приморский авиационный техникум», квалификация техник по специальности «Технология машиностроения» на имя Ижболдина Александра Григорьевича, считать недействительным.

АВТОМОТО

Куплю

ваш авто в любом состоянии! Быстро! Дорого! Расчёт наличными на месте! Выезд по краю! Рассмотрю любые предложения! т.89147002711

ХОЗЯЙСТВО

Куплю

медали и значки СССР, серебро и т.д. т.89623333390
наручные часы СССР (запчасти). т.89532124000

ЛАМИНИРОВАНИЕ
СКАНИРОВАНИЕ
БРОШЮРОВКА
ТЕЛ. 21-1-50



АО «Чугуевская ЛПК»

предлагает:

ПИЛОМАТЕРИАЛ
ОБРЕЗНОЙ..... от 9000 р/м³

ЕВРОВАГОНКУ (ель)..... от 500 р/м²

ПОГОНАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

брусок, наличник,
планкен и многое другое

СУХОЙ СТРОГАНЫЙ
ПИЛОМАТЕРИАЛ..... от 20 000 р/м³

ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ

«Белый дым»..... - 9300 р/т

Осуществляем доставку по всему Приморскому краю до вашего адреса с разгрузкой.

НАШ САЙТ: chlpk.com

НАШ АДРЕС:

Чугуевский р-н, с. Чугуевка,
ул. Чапаева, 1-А.

Тел.: 8(42372) 2-35-12;
8-914-699-2727.

Медицинский центр «Доктор рядом»

УЗИ всех органов (взрослые и дети), СЕРДЦЕ, СОСУДЫ

Гинеколог (прием, УЗИ и пр.)

Кардиолог, ЭКГ, ХОЛТЕР, запись на операцию по квоте

Аллерголог-иммунолог

Сосудистый хирург-флеболог (УЗИ, прием, запись на операцию)

Травматолог-ортопед

Дерматолог

Детский хирург

Невролог (прием и медкомиссии)

Офтальмолог (прием, медкомиссии)

Эндокринолог (консультация)

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ!!! Тел. 8 (902) 059-03-30,
с. Чугуевка, ул. Комсомольская д. 6, 2-й этаж

КУПЛЮ АВТО в любом состоянии.

Оформление на месте. Самовывоз. Дорого.

тел. 8-924-320-77-02

ПРОДАЕМ молодняк кур кросс Браун Ник.

Возраст 4-5 месяцев. Цена 750 рублей за голову.

☎ 8-914-332-82-33

Есть доставка к месту продажи.

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН:

«НТВ плюс», «Телекарта», «МТС». Гарантия.

тел. 8 904 625 1271, 8 914 795 1639.

ПРОДАЮ минитрактора б/п (Япония):

KUBOTA 20,24,26 - фронтальный, 25-фронтальный,
20 - фронтальный; ISEKI 26,27,29,33,37 - фронтальный;
YANMAR 30,22 л.с.; MITSUBISHI - 20,25 л.с.

Тел. 8-904-627-37-82.

ЖАЛЮЗИ
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ,
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ,
РУЛОННЫЕ, ПЛИССЕ

компания
УЮТ

г. Арсеньев, ул. Щербакова, 35 (2-й эт.),
тел. 8-951-000-0615, (42361) 4-15-72

РЕМОНТ ОКОН ЛЮБЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
ГАРАНТИЯ 7 ЛЕТ.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

БАЛКОНЫ

ОСТЕКЛЕНИЕ (АЛЮМИНИЙ, ПЛАСТИК).
НАРУЖНАЯ И ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА.
УТЕПЛЕНИЕ. РАСШИРЕНИЕ.

г. Арсеньев, ул. Стахановская, 80,
тел. 8-951-000-0398, (42361) 3-19-91

АРШИН
насти

РАССРОЧКА
БЕЗ
ПЕРЕПЛАТ

Редакция газеты «Наше время» предупреждает рекламодателей об обязательной сертификации и лицензировании рекламируемых товаров и видов деятельности.

Общественно-политическая газета Чугуевского округа «Наше время»
Основана в марте 1935 года (до декабря 1990 года выходила под названием «Коммунистический труд»). Свидетельство о регистрации СМИ выдано Приморским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 23 марта 2007 г. ПИ №ФС 19-0295. Учредитель - администрация Чугуевского муниципального округа. Издатель - редакция газеты «Наше время». Адрес редакции: 692623, с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 27-б. Сайт: <http://nashe-vremya.su>. Telegram: Наше Время ЧГК. ВКонтате: Газета Чугуевского округа. Одноклассники: Чугуевская газета «Наше время».

Гл. редактор Е.Ю. МОЗЕРОВА.
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор 21-5-73; прием объявлений, продажа бланков 21-1-50, chgk-reklama@mail.ru; отв. секретарь, верстка 21-6-23; корреспонденты 21-8-92, 21-4-59. Режим работы: понедельник-пятница, с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Рекламные модули принимаются в формате .tif, .cdr, .psd, .pdf. Отпечатано офсетным способом в типографии ЗАО «Полицентр» (г. Арсеньев, ул. Заводская, 5)
Выходит 1 раз в неделю - по средам. Объем 8 п.л.
Цена свободная. Индекс П6627. Тираж 1434

Дата выхода 1 февраля 2023 г. № 5 (9672)
Редакция газеты предупреждает рекламодателей об обязательной сертификации и лицензировании рекламируемых товаров и видов деятельности. Материалы с пометкой РЕКЛАМА публикуются на коммерческой основе. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Письма и рукописи не рецензируются, не возвращаются и используются по усмотрению редакции. Использование в других изданиях, в соцсетях, мессенджерах материалов, опубликованных в газете «Наше время», возможно только с письменного согласия редакции.